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I. UVOD

Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja (u daljem
tekstu: Zakon) su propisane obaveze, ograničenja i zabrane za organe vlasti, političke
subjekte i Agenciju za sprječavanje korupcije (u daljem tekstu: Agencija) u toku izborne
kampanje, odnosno mjesec nakon održavanja izbora. Zakonom je propisano da Agencija
vrši kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, odnosno nadzor nad
njegovim sprovođenjem u cilju daljeg jačanja integriteta izbornog procesa kroz
odgovornu upotrebu javnih resursa i transparentno finansiranje političkih subjekata.

Izbori za odbornike u Skupštini Gradske opštine Tuzi raspisani su 6. septembra,1
a održani su 26. novembra. Ponovljeni izbori na jednom glasačkom mjestu su održani
23. decembra2. Izborna komisija Glavnog grada – Podgorica je 26. decembra utvrdila
konačne rezultate3. Izbori za odbornike u Skupštini Prijestonice Cetinje raspisani su 25.
septembra4, a održani su 26. novembra. Izborna komisija Prijestonice Cetinje je je 30.
novembra utvrdila konačne rezultate5. Izbori za odbornike u Skupštini opštine Petnjica
raspisani su 6. septembra6, a održani su 26. novembra. Ponovljeni izbori na jednom
glasačkom mjestu su održani 12. decembra,7 dok je Opštinska izborna komisija Petnjice
15. decembra utvrdila konačne rezultate8. Izbori za odbornike u Skupštini opštine
Mojkovac raspisani su 25. septembra,9 a održani su 26. novembra. Opštinska izborna
komisija Mojkovca je 8. decembra utvrdila konačne rezultate10.

U skladu sa članom 46 stav 6 Zakona, odnosno Planom kontrole i nadzora kao i
sprovedenim aktivnostima u toku izborne kampanje, Agencija u propisanom roku do 60
dana od dana proglašenja konačnih rezultata izbora, donosi Izvještaj o sprovedenom
nadzoru u toku izborne kampanje za izbor odbornika u Skupštini Gradske opštine Tuzi,
izbor odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje i izbor odbornika u skupštinama
opština Petnjica i Mojkovac i izvršenoj kontroli finansiranja izborne kampanje političkih
subjekata za izbore održane 26. novembra, dok su ponovljeni izbori na jednom
glasačkom mjestu u Gradskoj opštini Tuzi održani 23. decembra, a ponovljeni izbori na
jednom glasačkom mjestu u Opštini Petnjica održani 12. decembra. Izvještaj sadrži i
analizu prikupljenih i utrošenih sredstava iz podnijetih Izvještaja političkih subjekata u
toku kampanje.

1 Odluka broj 01-223, od 23. 02. 2017. godine.
2 Odluka Izborne komisije Glavnog grada – Podgorica broj 4772/17, od 20. 12. 2017. godine.
3 Konačni rezultati proglašeni, Odluka Izborne komisije Glavnog grada broj 4794/17, od 26. 12. 2017.
4 Odluka broj 01-904, od 25. 09. 2017. godine.
5 Odluka broj 01-014, od 20. 11. 2017. godine
6 Odluka broj 01-904, od 25. 09. 2017. godine.
7 Odluka opštinske izborne komisije Petnjica broj 125/17, od 10. 12. 2017. godine
8 Konačni rezultati proglašeni, Odluka Opštinske izborne komisije Petnjica broj 134/17, od 15. 12. 2017.
9 Odluka broj 01-904, od 25. 09. 2017. godine.
10 Konačni rezultati proglašeni, Odluka OIK Mojkovac broj 01-417/17, od 8. 12. 2017. godine.
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II. AKTIVNOSTI AGENCIJE

Od početka rada Agencije sprovode se mjere jačanja kapaciteta i stvaranja uslova
za efikasno sprovođenje datih nadležnosti, posebno kada je u pitanju kontrola
finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja.

Agencija je u predviđenom roku, 22. septembra, donijela Plan kontrole i nadzora
za izbor odbornika u Skupštini opštine Tuzi, opštine u okviru Glavnog grada i 13.
oktobra, Plan kontrole i nadzora tokom izborne kampanje za izbor odbornika u skupštini
Prijestonice Cetinje i Skupštinama opština Mojkovac i Petnjica koji pored tumačenja
odredbi Zakona, sadrži uputstvo za obveznike o ispunjavanju propisanih obaveza i
postavljenih zabrana, subjekte i predmet kontrole, kapacitete Agencije koji će vršiti
kontrolu na terenu i vršiti nadzor nad sprovođenjem Zakona, kao i aktivnosti koje će
sprovoditi Agencija u cilju kontrole finansiranja izborne kampanje, odnosno kontrole
sprovođenja Zakona. Agencija je utvrdila i kalendar aktivnosti propisanih Zakonom sa
rokovima za njihovo ispunjavanje koji je sastavni dio Plana, a čija se elektronska verzija
nalazi na zvaničnoj internet stranici Agencije u posebnoj sekciji koja se odnosi na
lokalne izbore za Skupštinu Gradske opštine Tuzi, Skupštinu Prijestonice Cetinje i
skupštine opština Petnjice i Mojkovac.

Dodatno, na osnovu primijećenih nedostataka i dostavljenih izvještaja organa
vlasti i političkih subjekata, Agencija je sačinila Plan kontrole na terenu, koji je
obuhvatio organe vlasti i političke subjekte koji su predmet kontrole na terenu. Tako je
izvršena kontrola poštovanja zabrana, ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u
Gradskoj opštini Tuzi (jedna potrošačka jedinice) i jednog pravnog lica, izvršena je i
kontrola poštovanja zabrana, ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u Prijestonici
Cetinje (ukupno 15 potrošačkih jedinica), jednog preduzeća i jednog pravnog lica,
izvršena je kontrola poštovanja zabrana, ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u
opštini Petnjica (ukupno 6 potrošačkih jedinice), jednog preduzeća i jednog pravno lice
i kontrola poštovanja zabrana, ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u opštini
Mojkovac (ukupno 11 potrošačkih jedinice), jednog preduzeća, jednog pravno lice i jedne
obrazovne ustanove,11 kao i deset političkih subjekata od ukupno 16 koji su predali
ukupno 34 izborne liste. Prilikom kontrole političkih subjekata izvršen je neposredan

11 Kontrolisani su: Budžetske jedinice Gradske opštine Tuzi (Predsjednik Gradske opštine, JU Kulturno
informacioni centar “Malesija” Tuzi); Budžetske jedinice Prijestonice Cetinje (Služba gradonačelnika,
Skupština Prijestonice, Služba glavnog administrator, Služba za unutrašnju reviziju, Služba za zajedničke
poslove i informacioni system, Služba zaštite, Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj, Sekretarijat za
održivi razvoj i infrastrukturu, Sekretarijat za lokalnu samopravu i društvene djelatnosti, Sekretarijat za
kulturu, sport i mlade, Uprava lokalnij javnih prihoda, Direkcija za imovinu, Direkcija za investicije i razvoj,
Komunalna policija, Biznis centar Cetinje), Uprava za zaštitu kulturnih dobara i D.O.O. “Vodovod i
kanalizacija” Cetinje, D.O.O. “Komunalno” Cetinje, D.O.O. “Montenegro Bonus” Cetinje, Ministarstvo kulture;
Budžetske jedinice opštine Petnjica (Predsjednik opštine, Služba skupštine, Služba sekretara za lokalnu
upravu, Služba glavnog administrator, Služba komunalne policije i Služba zaštite), D.O.O. “Komunalno”
Petnjica, JU “Centar za kulturu” Petnjica; Budžetske jedinice opštine Mojkovac (Kabinet Predsjednika,
Skupština opštine i Predsjednik skupštine, Skupština opštine i sekretar skupštine, Služba zaštite, Sekretarijat
za opštu upravu i drštvene djelatnosti, Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode,
Sekretarijat za uređenje prostora i održivi razvoj, Glavni administrator, Komunalna policija, Menadžer i služba
menadžera, Direkcija za imovinu i zaštitu interesa opštine), JU Centar za kulturu “Nenad Rakočević”
Mojkovac, D.O.O. Komunalno “Gradac” Mojkovac i JU Osnovna Škola “Radomir Rakočević” Mojkovac.
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uvid i pribavljena i analizirana sva dokumentacija koja se odnosila na aktivnosti koje
su imali u prethodnom periodu u toku izborne kampanje.

Takođe, u cilju upoznavanja javnosti sa radom Agencije i svim preduzetim
aktivnostima u toku izborne kampanje, dato je jedanaest saopštenja za medije i 15
mišljenja o primjeni pojedinih normi (člana 13 Zakona, člana 14 Zakona, člana 28
Zakona, člana 33 Zakona i člana 34 Zakona).

U toku izborne kampanje u Gradskoj opštini Tuzi, Prijestonici Cetinje i
Opštinama Petnjica i Mojkovac, nije bilo podnijetih prigovora od strane zainteresovane
javnosti ili civilnog sektora.

III. FINANSIRANJE IZBORNE KAMPANJE POLITIČKIH SUBJEKATA

Izbori za odbornike u Gradskoj opštini Tuzi, Prijestonici Cetinje i opštinama
Petnjica i Mojkovac održani su 26. novembra, odnosno ponovljeni izbori na jednom
glasačkom mjestu u Gradskoj opštini Tuzi 23. decembra, i Opštini Petnjica održani 12.
decembra. Izborna komisija Glavnog grada – Podgorica je 26. decembra utvrdila
konačne rezultate za izbor odbornika za Skupštinu Gradske opštine Tuzi, Izborna
komisija Prijestonice Cetinje je 30. novembra utvrdila konačne rezultate za izbor
odbornika za Skupštinu Prijestonice Cetinje, Opštinska izborna komisija Petnjice je 15.
decembra utvrdila konačne rezultate za izbor odbornika za Skupštinu Opštine Petnjica
i Opštinska izborna komisija Mojkovca je 8. decembra utvrdila konačne rezultate za
Skupštinu opštine Mojkovac.

Zakonom o izboru poslanika i odbornika, u članu 46 stav 1 Zakona, propisano je
da su politički subjekti dužni da, najkasnije 25 dana prije dana određenog za održavanje
izbora, dostave izborne liste. Nakon isteka tog roka, odnosno 1. novembra, Opštinska
izborna komisija utvrdila je i proglasila 34 izborne liste.12

12 Izbori za odbornike u Skupštini Gradske opštine Tuzi Aleksa Bečić – Demokrate – Pobjede, a ne podjele
Broj 1; Demokratski savez Albanaca – Nikola Camaj – Smjelo, za Malesiju koju volimo Broj 2;
Socijaldemokrate – Ivan Brajović – Dosljedno za Tuzi Broj 3; Bošnjačka stranka – U jedinstvu je snaga – Dr
Nedžad Drešević Broj 4; Tuzi pobjeđuju – DPS – Milo Đukanović Broj 5; Naša unija - DUA Broj 6; Albanska
alternativa Broj 7; SNP - Sigurnost za 1000 Malesije Broj 8; SDP – Ranko Krivokapić - Za bolji život Tuzi Broj
9. Izbori za odbornike u Skupštini Prijestonice Cetinje "Cetinje pobjeđuje – DPS –Milo Đukanović" Broj
1; "Aleksa Bečić – Demokrate - Pobjede, a ne podjele" Broj 2; "Crnogorska – Na okup Crnogorci" Broj 3;
"Socijaldemokrate – Dosljedno, da Prijestonica bude prva" Broj 4; "Cetinjska sloga – Socijalistička narodna
partija i Liberali zajedno" Broj 5; "Demokratski front Cetinje – Samo složno, samo jako" (Pokret za promjene,
Demokratska narodna partija i Radnička partija, Nova srpska demokratija" Broj 6; "URA – Ponosno, prkosno,
CETINJSKI – Filip Adžić" Broj 7 "Stara garda Liberalnog saveza" Broj 8; "Pozitivna– Za novi život Cetinja –
dr Mihailo Babić" Broj 9; "Socijaldemokratska partija – Da živi Cetinje" Broj 10; Izbori za odbornike u
Skupštini opštine Petnjica SDP – Rešad Rastoder – Da živi Petnjica Broj 1; Petnjica pobjeđuju – DPS – Milo
Đukanović Broj 2; Bošnjačka stranka – Dostojanstveno za Petnjicu Broj 3; Socijaldemokrate – Ivan Brajović
– Dosljedno za Petnjicu Broj 4; Za dobro Petnjice - SNP Broj 5; Aleksa Bečić – Demokrate – Pobjede, a ne
podjele Broj 6; BDZ – Za život u Bihoru Broj 7; Pozitivna – Sabahet Novalić - Pošteno Broj 8; Izbori za
odbornike u Skupštini opštine Mojkovac Za naš Mojkovac! DPS – Milo Đukanović Broj 1; Socijalistička
narodna partija– Za Mojkovac dostojan čovjeka Broj 2; SDP – Da živi Mojkovac Broj 3; “Socijaldemokrate–
Ivan Brajović – Dosljedno za Mojkovac” Broj 4; URA mr Ivan Ašanin – Rad je najbolja politika – Građanski
pokret URA – Reforme odmah! Broj 5; Aleksa Bečić – Demokrate – Pobjede, a ne podjele Broj 6; Demokratski
front – Da radi Mojkovac (Nova Srpska demokratija, Pokret za promjene, Demokratska narodna partija,
Radnička partija, Partija udruženih penzionera i invalida i Demokratska Srpska stranka Broj 7;
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Agencija je izvršila punu kontrolu sprovođenja Zakona i nakon svake izvršene
kontrole sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u
vršenju kontrole, utvrđene nepravilnosti ili nepoštovanje Zakona, kao i predlog
postupaka i mjera koje će Agencija preduzeti u skladu sa Zakonom. U toku izborne
kampanje, izvršena je kontrola finansiranja i medijskog predstavljanja deset političkih
subjekata.13

Takođe, kad je u pitanju izvještavanje političkih subjekata, kod dostavljanja
petnaestodnevnih Izvještaja o prilozima od pravnih i fizičkih lica u toku izborne
kampanje, Agencija je izvršila kontrolu ispunjavanja ove obaveze, dostavljenih podataka
i prateće dokumentacije. Tako, u izvještajnom danu, 21.09.– koji je obuhvatao samo
Gradsku opštinu Tuzi nije dostavljen nijedan Izvještaj (subjekti nijesu otvorili račun i
odredili odgovorno lice); 6.10.– 14 Izvještaja od pet političkih subjekata, ukupno
prijavljenih priloga u iznosu od 130€; 23.10.– 14 Izvještaja od pet političkih subjekata,
ukupno prijavljenih priloga u iznosu od 1.525€; 6.11.- 22 Izvještaja od jedanest
političkih subjekata, ukupno prijavljenih priloga u iznosu od 1.935€; 20.11.- 30
Izvještaja od šesnaest političkih subjekata, ukupno prijavljeno priloga u iznosu od
28.786,50€ i 5.12.– 30 Izvještaja od šesnaest političkih subjekata, ukupno prijavljeno
priloga u iznosu od 3.575€; Agencija je redovno vršila nadzor nad dostavljanjem
Izvještaja i iste objavljivala na internet stranici. Omogućena je pretraga po licu, subjektu
ili periodima davanja priloga.

Politički subjekti koji su učestvovali u kampanji za izbor odbornika u Skupštini
Prijestonice Cetinje i Skupštini Opštine Mojkovac su Agenciji u roku od 30 dana od dana
održavanja izbora, odnosno do 26. decembra, odnosno do 23. januara 2018. godine
dostave Izvještaje o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz
javnih i privatnih izvora za kampanju. Agencija obavještava političke subjekte da je
neophodno da se troškovi kampanje opravdaju odgovarajućom dokumentacijom koja se
prilaže uz izvještaje, i da se obračunavaju poreske obaveze za isplate naknada po raznim
osnovama (rad na terenu, opunomoćeni predstavnici i dr.). Ovlašćeni službenici Agencije
su sproveli kontrolu dostavljenih Izvještaja političkih subjekata, po osnovu kompletnosti
prateće dokumentacije, izvoda iz banke, prijavljenih troškova izborne kampanje,
nenovčanih priloga i medijskog oglašavanja u toku kampanje i sačinili izvještaje o
izvršenoj kontroli. Kontrolom dostavljenih Izvještaja utvrđeno je da Gradska Opština
Tuzi, Prijestonica Cetinje, Opština Petnjica i Opština Mojkovac nijesu prebacila sredstva
po osnovu broja osvojenih mandata prije obavještenja Agencije, odnosno prije
dostavljanja izvještaja političkih subjekata.

13 Izvršena kontrola političkih subjekata: Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate, Crnogorska,
Demokrate, Cetinjska sloga - SNP i Liberali zajedno, Socijaldemokratska partija, Pozitivna, Građanski pokret
URA, Demokratska unija Albanaca, Albanska Alternativa.
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IV. IZBORI ZA ODBORNIKE U SKUPŠTINI GRADSKE OPŠTINE TUZI, U SKUPŠTINI
PRIJESTONICE CETINJE, U SKUPŠTINAMA OPŠTINA PETNJICA I MOJKOVAC

Za potrebe finansiranja izbornih kampanja, iz javnih izvora je opredijeljeno
ukupno 36.679,29€ (Tuzi 20.710,07€, Opština Mojkovac 5.147,06€, Opština Petnjica
1.952,97€ i Prijestonica Cetinje 8.869,19€). U skladu sa članom 18 Zakona, politički
subjekti su otvorili poseban žiro račun, dok je 20% ukupnih sredstava u jednakim
iznosima svim političkim subjektima (ukupno petnaest političkih subjekata koji su otvorili
30 žiro-računa, dok su ukupno predate 34 izborne liste) raspodijeljeno do dana
podnošenja Izvještaja. 20% ukupnih sredstava iznosi 7.335,86€. Po opštinama
opredijeljenih 20% sredstava otpada na Gradsku opštinu Tuzi 4.142,01€; Opštinu
Mojkovac 1.029,41€; Opštinu Petnjica 390,59€ i Prijestonicu Cetinje 1.773,86€. Po
političkom subjektu u Gradskoj opštini Tuzi opredijeljen je iznos od 460,22€; Po
političkom subjektu u Opštini Mojkovac opredijeljen je iznos od 147,06€; Po političkom
subjektu u Opštini Petnjica opredijeljen je iznos od 48,82€ i po političkom subjektu u
Prijestonici Cetinje opredijeljen je iznos od 177,38€ (ANEX 1 tabela I).

U roku od 30 dana od dana održavanja izbora politički subjekti su dostavili
Agenciji Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz
javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju, sa pratećom dokumentacijom, u
štampanoj i elektronskoj formi na utvrđenom obrascu Agencije.14 Članom 15 Zakona je
propisana obaveza Organu lokalne uprave da izvrši prenos sredstava po osnovu
osvojenih mandata, nakon obavještenja Agencije. Tako, Demokratskoj partiji socijalista
iz javnih izvora je ukupno pripalo 14.087.57€ (Iz Glavnog grada Podgorica 7.248,52€,
Opštine Mojkovac 2.390,89€, Opštine Petnjica 1.007,98€ i Prijestonice Cetinje
3.440,17€), Demokratama 2.825,09€ (Iz Glavnog grada Podgorica 1.035,50€, Opštine
Mojkovac 664,14€, Opštine Petnjica 50,40€ i Prijestonice Cetinje 1.075,05€),
Demokratskom frontu 531,31€ (Iz Opštine Mojkovac); Socijalističkoj narodnoj partiji
265,65€ (Iz Opštine Mojkovac); Građanskom pokretu URA 1.207,88 (Iz Opštine Mojkovac
132,83€ i Prijestonice Cetinje 1.075,05€); Socijaldemokratama 1.231,80€ (Iz Glavnog
grada Podgorica 517,75€, Opštine Mojkovac 132,83€, Opštine Petnjica 151,20€ i
Prijestonice Cetinje 430,02€); Socijaldemokratskoj partiji 695,43€ (Iz Opštine Petnjica

14 Izvještaje su dostavili: Demokrate 26.12, Demokratska partija socijalista za izbor odbornika u Skupštinu
Gradske opštine Tuzi 28.12, a za izbor odbornika u Skupštinu Prijestonice Cetinje i skupštinama opština
Petnjica i Mojkovac 20.12, Demokratski front - Da radi Mojkovac za izbor odbornika u Skupštini Opštine
Mojkovac i Demokratski front – Cetinje, za izbor odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje 11.01,
Socijaldemokratska partija za izbor odbornika u Skupštinu Gradske opštine Tuzi, Skupštinu Prijestonice
Cetinje i skupštinama opština Petnjica i Mojkovac 26.12, Građanski pokret URA za izbor odbornika u
Skupštinu Gradske opštine Tuzi, Skupštinu Prijestonice Cetinje i Skupštinama opština Petnjica i Mojkovac
26.12, Demokratska unija Albanaca 27.12, Socijaldemokrate za izbor odbornika u Skupštinu Gradske opštine
Tuzi, Skupštinu Prijestonice Cetinje i Skupštinama opština Petnjica i Mojkovac 26.12, Albanska alternative
27.12, Socijalistička narodna partija za izbor odbornika u Skupštinu Opštine Mojkovac 22.12, za izbor
odbornika u Skupštinu Prijestonice Cetinje, izbor odbornika u skupštini opštine Petnjica 25.12. i izbor
odbornika u Skupštini Gradske opštine Tuzi 26.12, Pozitivna za izbor odbornika u Prijestonici Cetinje i izbor
odbornika u skupštini opštine Mojkovac 13.12, Crnogorska 29.12 Demokratski savez Albanaca 29.12,
Bošnjačka stranka za izbor odbornika u skupštini Gradske opštine Tuzi i izbor odbornika u skupštini opštine
Petnjica 13.12, Bošnjačka demokratska zajednica 27.12 i GP Stara garda Liberalnog saveza 26.12.
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50,04€ i Prijestonice Cetinje 645,03€); Demokratskom savezu Albanaca 1.553,26€ (Iz
Glavnog grada Podgorica); Bošnjačkoj stranci 1.805,25€ (Iz Glavnog grada Podgorica
1.553,26€ i Opštine Petnjica 252€); Demokratskoj uniji Albanaca 1.035,50€ (Iz Glavnog
grada Podgorica); Albanskoj alternativi 3.624,26€ (Iz Glavnog grada Podgorica);
Bošnjačkoj demokrtskoj zajednici 50,40€ (Iz Opštine Petnjica) i Staroj gardi Liberanog
saveza 430,02€ (Iz Prijestonice Cetinje).15 (ANEX 1 tabela I)

Grafik: Procentualni iznos budžetskih sredstava po političkim subjektima

Agencija je izvršila kontrolu dostavljenih izvještaja, dostavljene dokumentacije i
izvršila upoređivanje i analizu na osnovu informacija i podataka koje je prikupila u toku
izborne kampanje.

Od priloga fizičkih i pravnih lica lica politički subjekti su prikupili ukupno
36.371€ (ANEX 1 tabela II) i to: Demokratska partija socijalista od 59 fizičkih lica
24.620€ (Za izbornu kampanju u Gradskoj opštini Tuzi 13.440€ od 29 lica, za izbornu
kampanju na Cetinju 5.310€ od 15 lica, za izbornu kampanju u Mojkovcu 4.410€ od
11 lica i za izbornu kampanju u Petnjici 1.460€ od 4 lica); Demokrate 5.430€ od 82
fizička lica (vodili zajedničku izbornu kampanju i dostavili objedinjen Izvještaj);

15 Od ukupno 127 mandata (U Skupštini Gradske opštine Tuzi 32, Opštini Mojkovac 31, Opštini Petnjica 31 i
Prijestonici Cetinje 33), politički subjekat Demokratska partija socijalista je osvojio 68 mandata (U Skupštini
Gradske opštine Tuzi 14, Opštini Mojkovac 18, Opštini Petnjica 20 i Prijestonici Cetinje 16); Demokrate 13 (U
Skupštini Gradske opštine Tuzi 2, Opštini Mojkovac 5, Opštini Petnjica 1 i Prijestonici Cetinje 5); Demokratski
front 4 (U Opštini Mojkovac); Socijalističkoj narodnoj partiji 2 (U Opštini Mojkovac); Građanski pokret URA 6
(U Opštini Petnjica 1 i Prijestonici Cetinje 5); Socijaldemokratama 7 (U Skupštini Gradske opštine Tuzi 1,
Opštini Mojkovac 1, Opštini Petnjica 3 i Prijestonici Cetinje 2); Socijaldemokratskoj partiji 4 (U Opštini Petnjica
1 i Prijestonici Cetinje 3); Demokratskom savezu Albanaca 3 (U Skupštini Gradske opštine Tuzi); Bošnjačkoj
stranci 8 (U Skupštini Gradske opštine Tuzi 3, Opštini Petnjica 5); Demokratskoj uniji Albanaca 2 (U Skupštini
Gradske opštine Tuzi); Albanskoj alternative 7 (U Skupštini Gradske opštine Tuzi); Bošnjačkoj demokratskoj
zajednici 1 (U Opštini Petnjica) i Staroj gardi Liberalnog saveza 2 (U Prijestonici Cetinje 2).
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Crnogorska 1.826€ od tri fizička lica; Socijalistička narodna partija 240€ od četiri fizička
lica (za izbornu kampanju na Cetinju); Građanski pokret URA 1.300€ od 3 fizička lica
(Za izbornu kampanju na Cetinju 1.150€ od 2 lica i za izbornu kampanju u Mojkovcu
150€ od jednog lica); Demokratski savez Albanaca iznos od 2.200€ od 10 fizičkih lica i
Bošnjačka demokratska zajednica iznos od 755€ od 4 fizička lica, iskazanih u Izvještaju
o porijeklu, visini i stukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora
za izbornu kampanju. Politički subjekti Demokratski front, Socijaldemokrate,
Socijaldemokratska partija, Bošnjačka stranka, Demokratska unija Albanaca, Albanska
alternativa, Pozitivna i Stara garda Liberalnog saveza nijesu imali priloga ni od fizičkih
ni od pravnih lica. Politički subjekti su ispoštovali limit propisan članom 17 stav 2 da
visina sredstava iz privatnih izvora ne može preći tridesetostruki iznos sredstava koja
mu pripadaju u smislu člana 14 stav 2 Zakona, odnosno u ovom slučaju za izbore za
odbornike u Skupštinu Gradske opštine Tuzi 13.806,71€, za izbore za odbornike u
Skupštinu Prijestonice Cetinje 5.321,51€, za izbore u Skupštinu Opštine Petnjica
1.464,73€ i za izbore u Skupštinu Opštine Mojkovac 4.411,77€.

Kroz dostavljene Izvještaje političkih subjekata Agencija, takođe, kontroliše
poštovanje propisanih zabrana iz člana 24 Zakona. Iz evidencije podnijetih Izvještaja
utvrđeno je da je 162 lica finansiralo izbornu kampanju davanjem ukupno 36.371€
priloga. U toku je kontrola propisane zabrane za fizička lica i preduzetnike koji nemaju
biračko pravo i lica pravosnažno osuđena za krivična djela sa elementima korupcije i
organizovanog kriminala da finansiraju političkog subjekta uvidom u evidencije koje
vode Ministarstvo pravde i Ministarstvo unutrašnjih poslova.

Takođe, iz dostupnih evidencija i dostavljenih Izvještaja političkih subjekata,
utvrđeno je da nije bilo priloga od strane drugih država, privrednih društava ili pravnih
lica van teritorije Crne Gore; javnih ustanova, pravnih lica i privrednih društava sa
učešćem državnog kapitala; sindikata; vjerskih zajednica i organizacija; nevladinih
organizacija; kazina, kladionica i drugih priređivača igara na sreću; pravnih lica,
privrednih društava, preduzetnika i sa njima povezanih pravnih i fizičkih lica koji su
vršili poslove od javnog interesa ili učestovali ili učestvuju u poslovima javnih nabavki;
pravnih i fizičkih lica protiv kojih je pokrenut postupak prinudne naplate poreske
obaveze; pravnih lica koja nijesu, u trajanju od tri mjeseca, izmirila dospjele obaveze
prema zaposlenima.

Agencija je vršila provjeru obračuna i izvještavanja o primljenim nenovčanim
prilozima i iz dostupnih evidencija i dostavljenih Izvještaja utvrdila da u toku izborne
kampanje nije bilo nenovčanih priloga, odnosno pružanja usluga ili proizvoda datih
političkom subjektu bez naknade ili pod uslovima kojima se taj politički subjekat stavlja
u povlašćeni položaj u odnosu na druge potrošače.16 Ukupan iznos nenovčanih priloga
je 1.300€ (od strane 3 fizička lica) i odnosi se na Građanski pokret URA. Ovi podaci su
prijavljeni od strane političkog subjekta kroz Izvještaje o porijeklu, visini i stukturi
prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju.

16 Član 6 stav 3 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.
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Takođe, politički subjekti su vršili prenos sredstava sa glavnog računa u
ukupnom iznosu od 91.411€ kao pozajmicu na osnovu procjene broja osvojenih
mandata. Demokratska partija socijalista je kao pozajmicu izvršila prenos 13.872€ (Za
izbornu kampanju u Gradskoj opštini Tuzi 7.228€, za izbornu kampanju u Prijestonici
Cetinje 3.225€, za izbornu kampanju u Opštini Petnjica 1.008€ i izbore u Mojkovcu
2.411€,17 Socijaldemokrate 1.280€ (za izbornu kampanju u Gradskoj opštini Tuzi 517€,
za izbornu kampanju u Prijestonici Cetinje 430€, za izbornu kampanju u Opštini
Petnjica 201€ i za i za izbore u Mojkovcu 132€), Socijalistička narodna partija 9.250€
(Za izbornu kampanju u Gradskoj opštini Tuzi 1.550€, za izbornu kampanju u
Prijestonici Cetinje 1.000€, za izbornu kampanju u Opštini Petnjica 3.000€ i za i za
izbore u Mojkovcu 3.700€), Demokratska unija Albanaca 1.000€, Socijaldemokratska
partija 34.300€ (Za izbornu kampanju u Gradskoj opštini Tuzi 9.500€, za izbornu
kampanju u Prijestonici Cetinje 14.000€, za izbornu kampanju u Opštini Petnjica
3.300€ i za i za izbore u Mojkovcu 7.500€), Građanski pokret URA 5.000€ (Za izbore u
Prijestonici Cetinje 3.000€ i za izbore u Opštini Mojkovac 2.000€), Pozitivna 950€ (Za
izbore u Prijestonici Cetinje 800€ i za izbore u Opštini Petnjica 150€), Bošnjačka stranka
3.759€ (Za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 975€ i za izbore u Opštini Petnjica 2.784,66€),
Demokratski front 10.000 (Za izbore u Prijestonici Cetinje 5.000€ i za izbore u Opštini
Mojkovac 5.000€), Crnogorska 5.000 (Za izbore u Prijestonici Cetinje) i Albanska
alternativa 7.000€. Demokratska Crna Gora nije prikazala u Izvještaju prihode po
osnovu prenosa sopstvenih sredstava, takođe, prihode po ovom osnovu nisu iskazali ni
Demokratski savez Albanaca, Bošnjačka demokratska zajednica, kao ni Stara garda
Liberalnog saveza. (ANEX 1 tabela II) Politički subjekat Demokratski front nije u Izvještaju
naveo iznos od 500€ koje je 25. decembra konstituent koalicije prebacio sa redovnog na
izborni račun, dok je dostavljena dokumentacija.

Jedini politički subjekat koji je kroz Izvještaj prijavio finansiranje izborne
kampanje putem kredita su Socijaldemokrate koje su po ovom osnovu prikazale
24.160€ (za izbornu kampanju u Gradskoj opštini Tuzi 13.000€, za izbornu kampanju
u Prijestonici Cetinje 5.300€, za izbornu kampanju u Opštini Petnjica 1.460€ i za i za
izbore u Mojkovcu 4.400€)

Imajući u vidu prethodno navedeno, uvidom u dostavljene Izvještaje i prateću
dokumentaciju utvrđeno je da su podnosioci izbornih lista za izbor odbornika u
Skupštini Gradske opštine Tuzi, za izbor odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje i za
izbor odbornika u skupštinama opština Petnjica i Mojkovac prikupili sredstva u
ukupnom iznosu od 159.279€, gdje nije uračunat iznos koji su politički subjekti dobili
po osnovu osvojenih mandata (ANEX 1 tabela II), od čega su: sredstva iz budžeta jedinice
lokalne samouprave 7.336€ (20% koji su svi politički subjekti dobili kao učesnici
lokalnih izbora), odnosno 5% od ukupno prikupljenih sredstava; sopstvena sredstva od
91.411€, odnosno 57%; sredstva iz kredita 24.160€, odnosno 15% i sredstva od priloga
fizičkih lica 36.371€, odnosno 23% od ukupno prikupljenih sredstava.

17Demokratska partija socijalista izvršila povrat neutrošenih sredstava 1.984€ (Sa izbornog računa za izbornu
kampanju na Cetinju 430€ i sa izbornog računa za izbore u Petnjici 1.554€).
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Grafik. Prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja

Ukoliko se broj osvojenih mandata (od strane političkih subjekata koji su
učestvovali na izborima za odbornike u Skupštini Gradske opštine Tuzi, u Skupštini
Prijestonice Cetinje i skupštinama opština Petnjica i Mojkovac) uporedi sa iznosom
utrošenih sredstava, mandat je najmanje koštao Staru gardu Liberalnog saveza
88,50€,18 a najviše Socijaldemokratsku partiju 8.716€.19 Politički subjekti Pozitivna,
odnosno Crnogorska i pored utrošenih sredstava 1.346€, odnosno 7.982,50€ nijesu
osvojili nijedan mandat (ANEX1 tabela III).

Grafik: Cijena osvojenog mandata

Politički subjekat Demokratska partija socijalista je u Izvještaju iskazala razliku
između prihoda i rashoda, odnosno prihodi su veći od rashoda za 33€, Socijaldemokrate
su iskazale u Izvještaji veći iznos prihoda od rashoda za 713€, DUA je iskazala pozitivnu

18 Stara garda Liberalnog saveza učestvovala je samo na izborima za odbornike u Skupštini Prijestonice
Cetinje. Ostvarila je ukupan prihod u iznosu od 177.38€. Nije imala prihoda po osnovu sopstvenih sredstava,
kao ni priloga od strane fizičkih i pravnih lica, nije bilo ni iskazanih nenovčanih donacija pa je jedini prihod
ovog političkog subjekta prihod ostvaren iz budžeta Prijestonice Cetinje u iznosu od 177.38€, a osvojili su dva
odbornička mandata.
19 Socijaldemokratska partija je učestvovala je na izborima za odbornike u Skupštini Gradske opštine Tuzi,
Skupštini Prijestonice Cetinje i skupština opština Petnjica i Mojkovac. Ostvarila je ukupne prihode u iznosu od
35.133,49€. Imala je prihoda po osnovu sopstvenih sredstava i iznosu od 34.300€, dok nije imala priloga od
strane fizičkih i pravnih lica, nije bilo ni iskazanih nenovčanih donacija, a ostvarila je prihod iz budžeta četiri
jedinice lokalne samouprave u kojima su se održavali lokalni izbori u ukupnom iznosu od 833.49€, osvojili su
četiri odbornička mandata.
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razliku od 60€, Socijaldemokratska partija u iznosu od 269€, dok su kod Demokratske
Crne Gore iskazani rashodi veći od iskazanih prihoda za 34.753€, kod URE je negativna
razlika od 14.870€, Albanske alternative od 12.353€, Crnogorske od 979,50€, Pozitivne
171€, Demokratske stranke Albanaca 3.088€, Demokratskog fronta 10.372€, dok su
Socijalistička narodna partija u iznosu od 36€ i Bošnjačka demokratska zajednica u
iznosu od 4€ iskazali pozitivnu razliku, Stara garda Liberalnog saveza je iskazala u svom
Izvještaju istovjetne rashode i prihode. Takođe, potrebno je napomenuti da su
subjektima raspodijeljena sredstva od strane Gradske opštine Tuzi, Opština Petnjica i
Mojkovac, dok do dana izrade Izvještaja nije bilo raspodjele sredstava u Prijestonici
Cetinje. Ukupan iznos sredstava za raspodjelu političkim subjektima u skladu sa
osvojenim brojem mandata je 29.343,43€. U Gradskoj opštini Tuzi ukupan iznos
raspodijeljenih sredstava političkim subjektima je 16.568,05€, dok ukupan iznos
sredstava koja će biti raspodijeljena u Prijestonici Cetinje je 7.095,34€, u Opštini
Petnjica je 1.562,38€, a u Opštini Mojkovac 4.117,65€.

U Izvještajima podnijetim nakon održanih izbora politički subjekti su izvještavali
u skladu sa obrazcem koji je utvrđen od strane Agencije koji sadrži devet tabela za
izvještavanje o troškovima izborne kampanje. Ukupni troškovi prikazani u Izvještajima
iznosili su 235.541,82€ (ANEX 1 tabela IV), od čega kod: Demokratske partije
socijalista 39.292€ (za izbor odbornika u Gradskoj opštini Tuzi 21.115€, za izbor
odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje 8.704€, za izbor odbornika u Skupštini Opštine
Petnjica 2.510€ i za izbor odbornika u Skupštini Opštine Mojkovac 6.963€),
Socijaldemokrate 25.560€ (za izbor odbornika u Gradskoj opštini Tuzi 13.348€, za izbor
odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje 5.893€, za izbor odbornika u Skupštini Opštine
Petnjica 1.645€ i za izbor odbornika u Skupštinu Opštine Mojkovac 4.674€),
Demokratska unija Albanaca 1.400€ (za izbor odbornika u Gradskoj opštini Tuzi 1.400),
Demokrate 36.147€ (objedinjen račun za izbore u sve četiri opštine),
Socijaldemokratska partija 34.863€ (Za izbor odbornika u Gradskoj opštini Tuzi
9.926€, za izbor odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje 14.157€, za izbor odbornika u
Skupštini Opštine Petnjica 3.332€ i za izbor odbornika u Skupštinu Opštine Mojkovac
7.448€), Građanski pokret URA 26.368€ (za izbor odbornika u Skupštini Prijestonice
Cetinje 15.091€, i Skupštine Opštine Mojkovac 6.403€), Albanska alternativa 19.813€
(za izbor odbornika u Gradskoj opštini Tuzi 19.813€,), Socijalistička narodna partija
10.286€ (za izbor odbornika u Gradskoj opštini Tuzi 2.007€, Skupštini Prijestonice Cetinje
1.415€, Skupštini Opštine Petnjica 3.045€ i Skupštinu Opštine Mojkovac 3.819€),
Crnogorska 7.982,50€ (za izbor odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje 8.704€),
Pozitivna 1.346€ (za izbor odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje 1.157€ i Skupštini
Opštine Petnjica 189€€), Demokratski savez Albanaca 5.748€ (za izbor odbornika u
Gradskoj opštini Tuzi 5.748€), Bošnjačka stranka 4.218€ (za izbor odbornika u Gradskoj
opštini Tuzi 1.433€ i Skupštini Opštine Petnjica 2.785€), Demokratski front 21.542€ (za
izbor odbornika u Skupštini Prijestonice Cetinje 12.845€ i Skupštinu Opštine Mojkovac
8.694€), Bošnjačka demokratska zajednica 799€ (za izbor odbornika u Gradskoj opštini
Tuzi 799€) i Stara garda Liberalnog saveza 177€ (za izbor odbornika u Skupštini
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Prijestonice Cetinje 177€). Tri politička subjekta su se naknadno izjasnila nakon
dostavljanja izvještaja o potrebi dopune Izvještaja sa troškovima održavanja skupa u
Hotelu Grand u iznosu od 500€ (Stara garda Liberalnog saveza), Sportskom Centru
Cetinje u iznosu od 450€ (Demokratska partija socijalista) i Centru za kulturu Petnjica
u iznosu od 250€ (Bošnjačka stranka).

Detaljnom analizom i kontrolom dostavljenih Izvještaja, odnosno prateće
dokumentacije, utvrđeno je da su politički subjekti za predizborne skupove izdvojili
ukupno 22.910,50€, odnosno 24.110,50€ nakon dopune izvještaja za reklamne spotove
i reklamni materijal 86.658€, za oglašavanje i publikacije 37.233€, za medijsko
predstavljanje 35.957€, za istraživanje javnog mnjenja 7.800€, za angažovanje
opunomoćenih predstavnika podnosilaca izbornih lista u prošireni sastav organa
2.404€, za režijske i troškove opšte administracije 7.139€, za troškove prevoza 10.080 i
za ostale troškove izborne kampanje 25.360€. (ANEX 1 tabela IV). Procentualni prikaz
utrošenih sredstava za izbornu kampanju se može vidjeti u narednom grafičkom
prikazu.

Grafik: Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju

Agencija je kontrolisala svu dokumentaciju za pružene usluge, uključujući onu
dostavljenu od strane političkog subjekta, kao i onu pribavljenu po službenoj dužnosti.20

Nijesu utvrđene nepravilnosti, kao ni popusti u reklamiranju koji bi se odnosili na sve
političke subjekte. S obzirom da su se izbori održavali u Gradskoj Opštini Tuzi,
Prijestonici Cetinje, Opštini Petnjica i Opštini Mojkovac, politički subjekti su se

20 Ju media mont, Metropolis, Radio Bihor/Talas Bihora, Centar za kulturu Petnjica, Hotel Grand, Centar za
kulturu Mojkovac, Mouse studio, Doo Komo, Doo Graviti, Printhouse, RTV Cetinje, PGS Agency, MDS Tuzi, TV
Boin, CG Plakat, Standard media, Portal Malesia.me, RTV Mojkovac, Led media, Štamparija Obod, Pro Arte,
KIC Malesija, TV Vijesti, Portal In4s i DOO “Sportski centar,” Cetinje.
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oglašavali na portalu (Daily press-Vijesti) i reklamirali se na TV (TV Vijesti, RTV Cetinje,
TV Vijesti, Pink M company, AST)21 i radio stanicama (Radio Boin, Radio Mojkovac, Talas
Bihor, Radio Cetinje i Standard media).
Troškovi za predizborne skupove iznosili su 22.910,50€ i to za izbore u Gradskoj opštini
Tuzi 12.814€, za izbore u Prijestonici Cetinje 7.027,50€, za izbore u Opštini Petnjica
1.094€ i za izbore u Opštini Mojkovac 1.975€. Prikazani su od strane Demokratske
partije socijalista u iznosu od 11.762€, odnosno u procentima 51.34% i to za izbore u
Gradskoj opštini Tuzi 6.248€, za izbore u Prijestonici Cetinje 3.122€, za izbore u Opštini
Petnjica 595€ i za izbore u Opštini Mojkovac 1.797€, Socijaldemokrate 5.750€ u
procentima 25.10% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 3.622€, za izbore u Prijestonici
Cetinje 1.451€, za izbore u Opštini Petnjica 499€ i za izbore u Opštini Mojkovac 178€),
Socijaldemokratska partija 500€ u procentima 2.18% (za izbore u Prijestonici Cetinje),
Demokrata 2.744€ u procentima 11.98% (Zbirno za izbore u Gradskoj opštini Tuzi,
Prijestonici Cetinje, Opštini Petnjica i za izbore u Opštini Mojkovac), Građanskog
pokreta URA 1.300€ u procentima 5.67% (za izbore u Prijestonici Cetinje), Crnogorske
654,50€ u procentima 2.86% (za izbore u Prijestonici Cetinje), Demokratskog saveza
Albanaca 200€ u procentima 0.87% (za izbore u gradskoj opšini Tuzi). Tri politička
subjekta su se naknadno izjasnila o troškovima za predizborne skupove i to: u iznosu
od 500€ Stara garda Liberalnog saveza, 450€ Demokratska partija socijalista i 250€
Bošnjačka stranka. Drugi politički subjekti nijesu iskazali troškove po ovom osnovu.
Skupovi su održavani u salama Kulturno informativnog centra u Tuzima, Hotelu Grand
na Cetinju, Sportski centar Cetinje, Centru za kulturu Petnjica, Hotelu Dulović u
Mojkovcu i Centru za kulturu u Mojkovcu. Kontrolom Agencije utvrđeno je da su
političkim subjektima zakupi dati pod jednakim uslovima. Ovdje su subjekti prikazali i
troškove tehničke realizacije skupova i druge izdatke neophodne za organizaciju ovih
aktivnosti.

Troškovi za reklamne spotove prikazani su u iznosu od 86.658€ i odnosili su se
na snimanje spotova i propagandnih poruka političkih subjekta i to za izbore u Gradskoj
opštini Tuzi 47.634€, za izbore u Prijestonici Cetinje 23.678€, za izbore u Opštini
Petnjica 5.309€ i za izbore u Opštini Mojkovac 10.037€. Ovi troškovi su iskazani od
Demokratske partije socijalista u iznosu od 25.780€, odnosno u procentima 29.75%
(za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 14.070€, za izbore u Prijestonici Cetinje 5.362€, za
izbore u Opštini Petnjica 1.554€ i za izbore u Opštini Mojkovac 4.794€),
Socijaldemokrate 6.677€ u procentima 7.71% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi
4.646€, za izbore u Prijestonici Cetinje 901€, za izbore u Opštini Petnjica 174€ i za
izbore u Opštini Mojkovac 956€), Demokratska unija Albanaca 317€ u procentima
0.37% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 317€), Socijaldemokratska partija 15.627€
u procentima 18.03% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 5.885€, za izbore u Prijestonici
Cetinje 5.287€, za izbore u Opštini Petnjica 1.297€ i za izbore u Opštini Mojkovac
3.158€), Demokrate11.654€ u procentima 13.45% (zbirno za sve izbore), Građanskog

21 Nije uračunato oglašavanje na RTV CG koje je Zakonom o izboru odbornika i poslanika u članu 50 stav 1
propisano kao besplatno za sve učesnike u izbornoj kampanji.
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pokreta URA 4.407€ u procentima 5.09% (za izbore u Prijestonici Cetinje 3.278€ i za
izbore u Opštini Mojkovac 1.129€), Albanske alternative 8.777€ ili u procentima
10.13% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 8.777€), Socijalistička narodna partija 310€
u procentima 0.36% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 196€, za izbore u Prijestonici
Cetinje 114€), Crnogorske 6.916€ u procentima 7.98% (za izbore u Prijestonici Cetinje
6.916€), Pozitivne 476€ u procentima 0.55% (za izbore u Prijestonici Cetinje 476€),
Demokratskog saveza Albanaca 656€ u procentima 0.76% (za izbore u gradskoj opšini
Tuzi 656€), Bošnjačke stranke 3622€ u procentima 4.18% (za izbore u Gradskoj opštini
Tuzi 1.433€ i za izbore u Opštini Petnjica 2.189€), Demokratskog fronta 1.167€ u
procentima 1.35% (Za izbore u Prijestonici Cetinje 1.167€), Bošnjačke demokratske
zajednice 95€ u procentima 0.11% (za izbore u Opštini Petnjica 95€) i Stara garda
Liberalnog saveza 177€ u procentima 0.20% (za izbore u Prijestonici Cetinje 177€).

Troškovi za oglašavanje i publikacije prikazani su u iznosu od 37.233€ i odnosili
su se na za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 18.959€, za izbore u Prijestonici Cetinje
10.411€, za izbore u Opštini Petnjica 476€ i za izbore u Opštini Mojkovac 7.387€,
odnosno za Socijaldemokrate 5.800€ u procentima 15.58% (Za izbore u Gradskoj
opštini Tuzi 1.305€, za izbore u Prijestonici Cetinje 2.362€, za izbore u Opštini Petnjica
476€ i za izbore u Opštini Mojkovac 1.657€), Socijaldemokratske partije 332€ u
procentima 0.89% (Za izbore u Prijestonici Cetinje 332€), Demokrata 10.706€ u
procentima 28.76% (Zbirno za izbore u Gradskoj opštini Tuzi, Prijestonici Cetinje,
Opštini Petnjica i za izbore u Opštini Mojkovac), Građanskog pokreta URA 628€ u
procentima 1.69% (Za izbore u Prijestonici Cetinje 238€ i za izbore u Opštini Mojkovac
390€), Albanske alternative 5.040€ ili u procentima 13.54% (Za izbore u Gradskoj
opštini Tuzi 5.040€), Socijalističke narodne partije 1.142€ u procentima 3.04% (Za
izbore u Prijestonici Cetinje 180€ i za izbore u Opštini Mojkovcu 962€), Demokratskog
saveza Albanaca 1.908€ u procentima 5.13% (Za izbore u gradskoj opšini Tuzi 1.908€),
Demokratskog fronta 11.667€ u procentima 31.37% (Za izbore u Prijestonici Cetinje
7.299€ i za izbore u Opštini Mojkovcu 4.378€), dok Demokratska partija socijalista,
Demokratska unija Albanaca, Crnogorska, Pozitivna, Bošnjačka stranka, Bošnjačka
demokratska zajednica i Stara garda Liberalnog saveza nisu iskazali troškove za
navedene svrhe.

Kada su u pitanju troškovi medijskog predstavljanja, politički subjekti su ukupno
iskazali troškove u iznosu od 35.957€, i prikazani su za izbore za Opštinu Tuzi u iznosu
od 12.932€, za izbore za Skupštinu Cetinje 14.996€, za izbore u Opštini Petnjica 2.366€
i za izbore u Opštini Mojkovac 5.633€. Ovi troškovi su iskazani od Demokratske partije
socijalista u iznosu od 1.678€, odnosno u procentima 4.67% (Za izbore u Gradskoj
opštini Tuzi 762€, za izbore u Prijestonici Cetinje 202€, za izbore u Opštini Petnjica
357€ i za izbore u Opštini Mojkovac 357€), Socijaldemokrate 6.232€ u procentima
17.33% (Za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 3.305€, za izbore u Prijestonici Cetinje 971€,
za izbore u Opštini Petnjica 392€ i za izbore u Opštini Mojkovac 1.564€), Demokratska
unija Albanaca 607€ u procentima 1.69% (Za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 607€),
Socijaldemokratska partija 4.379€ u procentima 12.18% (Za izbore u Prijestonici
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Cetinje 3.784€ i za izbore u Opštini Petnjica 595€), Demokrate 8.258€ u procentima
22.97% (Zbirno za sve izbore), Građanskog pokreta URA 13.663€ u procentima 38%
(Za izbore u Prijestonici Cetinje 9.921€ i za izbore u Opštini Mojkovac 3.742€),
Crnogorske 59€ u procentima 0,16% (Za izbore u Prijestonici Cetinje 59€), Pozitivne
248€ u procentima 0.69% (Za izbore u Prijestonici Cetinje 248€), Bošnjačke stranke
595€ u procentima 1.65% (Za izbore u Opštini Petnjica 595€), Bošnjačke demokratske
zajednice 238€ u procentima 0.66% (Za izbore u Opštini Petnjica 238€), dok Albanska
alternativa, Socijalistička narodna partija, Demokratskog saveza Albanaca,
Demokratski front i Stara garda Liberalnog saveza nisu iskazali troškove po ovom
osnovu.

Kako su politički subjekti u svojim izvještajima o troškovima izborne kampanje
izvještavali u skladu sa svojim pristupom, troškove koje su nastali za kampanju, a koji
se odnose na troškove nastale na društvenim mrežama, zakup banera, preko štampanih
medija, TV stanica, reklamiranja preko radia i zakupa bilborda i city light-ova unosili
su ili u troškove za oglašavanje i publikacije ili medijsko predstavljanja.

Kada su u pitanju iskazani troškovi oni su za internet oglašavanje iznosili
4.266,91€. Od toga kod Socijaldemokrata 1.015€, Socijaldemokratske partije 332€,
Demokrata 2.249,91€, GP URA 600€ i Pozitivne 70€.

Za predstavljanje izbornog programa politički subjekti korišteni su i
baneri/saopštenja na web-portalima i za usluge te vrste izdvojili ukupno 16.183,05€.
Socijaldemokrate za ovu vrstu troškova izdvojila je 1.195€, Socijaldemokratska partija
1.785€, GP URA 6.045,20€, a Demokratski front iznos od 7.157,85€.

Kada su u pitanju štampani mediji, politički subjekti prikazali su trošak u iznosu
od 9.527,11€ (ANEX1 tabela IV). Na osnovu dostavljenih Izvještaja utvrđeno je da su za
te namjene Demokrate utrošile 8.457,58€, GP URA 628,53€, Socijaldemokratska partija
357€ i Demokratska unija Albanaca 84€. U troškove je uračunato plasiranje materijala
u štampanim medijima, kao i reklame i objave markica i slično.

Najviše sredstava politički subjekti izdvojili su za reklamiranje i predstavljanje na
TV stanicama, 31.229,55€ (ANEX1 tabela IV). Tako su za ove namjene Demokratska
partija socijalista izdvojila 202€, Socijaldemokrate 4.266,15€, Demokratska unija
Albanaca 523€, Demokrate 7.663,60€, Socijaldemokratska partija 1.428€, Građanski
pokret URA 6.426€, Albanska alternativa 5.040€, Crnogorska 59€, kao i Pozitivna koja
je iskazala iznos od 59€ utrošenih sredstava za ove namjene, Socijalistička narodna
partija 180€, Demokratski savez Albanaca 1.908€ i Demokratska front 3.474€.

Za reklamiranje i predstavljanje na radio stanicama prikazano je ukupno
6.783,40€ troška. Tako je Demokratska partija socijalista utrošila 1.476€,
Socijaldemokrate 357€, Demokratska Crna Gora 595€, Socijaldemokratska partija
809,20€, Građanski pokret URA 595€, Socijalistička narodna partija 952€, Pozitivna
119€, Bošnjačka stranka 595€, Demokratski front 1.047,20€ i Bošnjačka demokratska
zajednica 238€ (ANEX1 tabela IV).

Ukupna suma za zakup bilborda i city light površina iznosila je 5.200,30€, i
cjelokupan iznos se odnosi na utrošena sredstva po ovom osnovu od Socijaldemokrata.



16

Troškovi istraživanja javnog mnjenja prikazani su od političkih subjekata u
ukupnom iznosu od 7.800€ i to za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 500€, Prijestonici
Cetinje 2.800€ i za izbore u Opštini Mojkovac 4.500€, dok troškovi nisu iskazani za
izbore u Opštini Tuzi. Ovi troškovi su iskazani od strane Socijaldemokratske partije u
iznosu od 1.250€ ili u procentualnom iznosu od 16.03% (za izbore -Tuzi 500€ i Mojkovac
750€) i od strane političkog subjekta Demokratski front u iznosu od 6.550€ odnosno
u procentima 83.97% (za izbore u Prijestonici Cetinje 2.800€ i za izbore u Opštini
Mojkovac 3.750€). Politički subjekti Demokratska partija socijalista, Socijaldemokrate,
Demokratska unija Albanaca, Demokratska Crna Gora, Građanski pokret URA,
Albanska alternativa, Socijalistička narodna partija, Crnogorska, Pozitivna,
Demokratski savez Albanaca, Bošnjačka stranka, Bošnjačka demokratska zajednice i
Stara garda Liberalnog saveza nisu iskazali troškove istraživanja javnog mnjenja.

Za angažovanje opunomoćenih predstavnika podnosilaca izbornih lista u
prošireni sastav organa prikazano je ukupno 2.404€ (prikazani su za izbore za Opštinu
Tuzi u iznosu od 1.114€, za izbore za Skupštinu Cetinje 440€, i za izbore u Opštini
Mojkovac 850€, dok ovi troškovi nisu iskazani za izbore za Skupštinu Opštine Petnjica),
od čega Demokratska unija Albanaca 300€ u procentima 12.48% (za izbore u Gradskoj
Opštini Tuzi 300€) za 19 lica, Socijaldemokratska partija 324€ u procentima 13.48%
(za izbore u Gradskoj Opštini Tuzi 234€ i za izbore u Opštini Mojkovac 90€) za ukupno
18 lica, Socijalistička narodna partija 740€ u procentima 30.78% (za izbore u
Gradskoj Opštini Tuzi 540€ i za izbore u Opštini Mojkovac 200€) 37 lica, Demokratski
savez Albanaca 40€ u procentima 1.66% (za izbore u Gradskoj Opštini Tuzi 40€) za 2
lica, Demokratski front 1.000€ u procentima 41.60% (za izbore u Prijestonici Cetinje
440€ i za izbore u Opštini Mojkovac 560€) za 50 lica, dok Demokratska partija
socijalista, Socijaldemokrate, Demokratska Crna Gora, Građanski pokret URA,
Albanska alternativa, Crnogorska, Pozitivna, Bošnjačka stranka, Bošnjačka
demokratska zajednice i Stara garda Liberalnog saveza nijesu angažovali opunomoćene
predstavnike, pa nijesu ni imali troškove po tom osnovu.

Režijski troškovi i troškovi opšte administracije prikazani su u ukupnom iznosu
od 7.139€ i prikazani su za izbore za Opštinu Tuzi u iznosu od 5.257€, za izbore za
Skupštinu Cetinje 1.547€, za izbore u Opštini Petnjica 5€ i za izbore u Opštini Mojkovac
330€, Demokratske partije socijalista u iznosu od 72€, odnosno u procentima 1.01%
(za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 35€, za izbore u Prijestonici Cetinje 18€, za izbore u
Opštini Petnjica 4€ i za izbore u Opštini Mojkovac 15€), Socijaldemokrate 15€ u
procentima 0.21% (za izbore u Opštini Mojkovac 15€), Demokratska unija Albanaca
1€ u procentima 0.01% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 1€), Socijaldemokratska
partija 403€ u procentima 5.65% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 27€, za izbore u
Prijestonici Cetinje 76€, i za izbore u Opštini Mojkovac 300€), Demokratske Crne Gore
4.870€ u procentima 68.22% (Zbirno za izbore u Gradskoj opštini Tuzi, Prijestonici
Cetinje, Opštini Petnjica i za izbore u Opštini Mojkovac), Crnogorske 323€ u procentima
4,52% (za izbore u Prijestonici Cetinje 323€), Demokratskog saveza Albanaca 324€ u
procentima 4,54% (za izbore u gradskoj opšini Tuzi 324€), Bošnjačke stranke 1€ u
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procentima 4.18% (za izbore u Opštini Petnjica 1€), Demokratskog fronta 1.130€ u
procentima 15.83% (za izbore u Prijestonici Cetinje 1.130€). Građanski pokret URA,
Albanska alternativa, Socijalistička narodna partija, Pozitivna, Bošnjačka demokratska
zajednica i Stara garda Liberalnog saveza nijesu u svojim izvještajima naveli troškove
nastale po ovom osnovu (ANEX 1 tabela IV).

Troškovi prevoza prikazani su u ukupnom iznosu od 10.080€ i prikazani su za
izbore za Opštinu Tuzi u iznosu od 4.280€, za izbore za Skupštinu Cetinje 700€, za
izbore u Opštini Petnjica 1.640€ i za izbore u Opštini Mojkovac 3.460€, i to,
Socijaldemokrate 1.000€ u procentima 9.92% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 400€,
Prijestonici Cetinje 200€, Opštini Petnjica 100€ i Opštini Mojkovac 300€), Demokratska
unija Albanaca 150€ u procentima 1.49% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 150€),
Demokrate 2.730€ u procentima 27.08% (Zbirno za izbore u Gradskoj opštini Tuzi,
Prijestonici Cetinje, Opštini Petnjica i Opštini Mojkovac), Socijaldemokratska partija
3.195€ u procentima 31.70% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 1.000€, za izbore u
Prijestonici Cetinje 500€, za izbore u Opštini Petnjica 795€ i za izbore u Opštini
Mojkovac 900€), Socijalistička narodna partija 3.005€ u procentima 29,81% (za izbore
u Opštini Petnjica 745€ i za izbore u Opštini Mojkovac 2.260€), dok Demokratska partija
socijalista, Građanski pokret URA, Albanska alternativa, Crnogorska, Pozitivna,
Demokratski savez Albanaca, Bošnjačka stranka, Demokratski front, Bošnjačka
demokratska zajednica i Stara garda Liberalnog saveza nijesu u svojim izvještajima
naveli troškove nastale po ovom osnovu.

Kod kategorije “ostali troškovi izborne kampanje” troškovi su prikazani ukupnom
u iznosu od 25.360€ u šta su uključeni troškovi bankarske provizije, plaćanje poreza i
prireza na porez i dr. i prikazani su za izbore za Opštinu Tuzi u iznosu od 12.315€, za
izbore za Skupštinu Cetinje 5.822€, za izbore u Opštini Petnjica 3.414€ i za izbore u
Opštini Mojkovac 3.809€, od čega Socijaldemokrate 85€ u procentima 0.34% (za izbore
u Gradskoj opštini Tuzi 70€, Prijestonici Cetinje 8€, Opštini Petnjica 3€ i Opštini
Mojkovac 4€), Demokratska unija Albanaca 25€ u procentima 0.10% (za izbore u
Gradskoj opštini Tuzi 25€), Socijaldemokratska partija 8.853€ u procentima 34.91%
(za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 2.280€, Prijestonici Cetinje 3.678€, Opštini Petnjica
645€ i Opštini Mojkovac 2.250€), Demokrate 53€ u procentima 0.21% (Zbirno za izbore
u Gradskoj opštini Tuzi, Prijestonici Cetinje, Opštini Petnjica i Opštini Mojkovac),
Građanskog pokreta URA 1.496€ u procentima 5,90% (za izbore u Prijestonici Cetinje
345€ i za izbore u Opštini Mojkovac 1.142€), Albanske alternative 5.996€ ili u
procentima 23.64% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 5.996€), Socijalistička narodna
partija 5.099€ u procentima 20,11% (za izbore u Gradskoj opštini Tuzi 1.271€,
Prijestonici Cetinje 1.121€, Opštini Petnjica 2.300€ i Opštini Mojkovac 407€),
Crnogorske 30€ u procentima 0.12% (za izbore u Prijestonici Cetinje 30€), Pozitivne
622€ u procentima 2.45% (za izbore u Prijestonici Cetinje 622€), Demokratskog saveza
Albanaca 2.620€ u procentima 10.33% (za izbore u gradskoj opšini Tuzi 2.620€),
Demokratskog fronta 15€ u procentima 0.06% (za izbore u Prijestonici Cetinje 9€ i
Opštini Mojkovac 6€), Bošnjačke demokratske zajednice 466€ u procentima 1.84%
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(za izbore u Opštini Petnjica 466€), dok Demokratske partije socijalista, Bošnjačka
stranka i Stara garda Liberalnog saveza nijesu iskazali troškove po ovom osnovu.

V. UPOTREBA JAVNIH RESURSA U IZBORNOJ KAMPANJI

Zakonom su propisana ograničenja i zabrane upotrebe javnih resursa u izbornoj
kampanji i obaveze izvještavanja organa vlasti u toku izborne kampanje, odnosno u
periodu po njenom završetku, u cilju transparentnosti upotrebe javnih resursa, odnosno
jačanja povjerenja u izborni sistem.

Agencija je izvršila punu kontrolu sprovođenja Zakona i nakon svake izvršene
kontrole sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u
vršenju kontrole, utvrđene nepravilnosti, kao i predlog postupaka i mjera koje će
Agencija preduzeti u skladu sa Zakonom. Kad su u pitanju izvještajne obaveze organa
vlasti, Agencija je izvršila kontrolu njihovog sprovođenja i, kad je u pitanju sedmodnevno
izvještavanje u skladu sa članom 28 i 32 Zakona (analitičke kartice i izdati putni nalozi)
sačinjeno je deset Izvještaja, dok je za petnaestodnevno izvještavanje u skladu sa članom
29 i 30 Zakona (socijalna davanja i budžetska rezerva) sačinjeno 11 Izvještaja. Kad je u
pitanju sprovođenje člana 33 Zakona (zapošljavanje), ovlašćeni službenici Agencije su
izvršili kontrolu cjelokupne dokumentacije i svakog zapošljavanja u toku izborne
kampanje (ukupno 202) i izradili četiri Izvještaja o kontroli. Agencija je sprovela kontrolu
sedmodnevnog i petnaestodnevnog objavljivanja dokumentacije i izvještavanja u skladu
sa Zakonom, transparentnog objavljivanja traženih podataka i poštovanja propisanih
zabrana i ograničenja.

Na osnovu primijećenih nedostataka i dostavljenih izvještaja organa vlasti i
političkih subjekata, Agencija je sačinila Plan kontrole na terenu u toku izborne
kampanje, koji je obuhvatio organe vlasti i političke subjekte koje će biti predmet
kontrole. U toku oktobra i novembra izvršena je terenska kontrola poštovanja zabrana,
ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u Opštinama Tuzi, Mojkovac, Petnjica i
Prijestonici Cetinje (ukupno 33 potrošačkih jedinica) kao i četiri javne ustanove (JU KIC
„Malesija“ Tuzi, JU Centar za kulturu Petnjica, JU Centar za kulturu u Mojkovcu, JU
Komunalno preduzeće Cetinje) i četiri pravna lica (D.O.O. Komunalne djelatnosti
Petnjica, D.O.O. Komunalne usluge „Gradac“ Mojkovac, D.O.O. Vodovod i kanalizacija
Cetinje, D.O.O. Montenegrobonus Cetinje), dva državna organa (Uprava za zaštitu
kulturnih dobara i Državni arhiv), jedno ministarstvo (Ministarstvo kulture) i jedne
obrazovne ustanove (JU OŠ „Radomir Rakočević“, Prošćenje, Mojkovac), prilikom koje je
izvršen neposredan uvid u dokumentaciju i kontrolisana primjena Zakona.

Kad su u pitanju propisane zabrane, redovnom kontrolom organa vlasti i
kontrolom na terenu, Agencija je sprovela kontrolu poštovanja i sprovođenja, posebno
onih propisanih članovima: 25 i 26 Zakona (Zabrana vršenja pritiska prilikom
prikupljanja priloga ili bilo koje druge aktivnosti vezane za kampanju i finansiranje pol.
subjekata, korišćenja prostorija organa vlasti za pripremu i realizaciju aktivnosti
kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim učesnicima i distribucije
propagandnog materijala), član 27 (Zabrana plaćenog reklamiranja koje na bilo koji
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način može favorizovati političke subjekte), član 28 (Zabrana mjesečne potrošnje veće
od iznosa određenih mjesečnim planom potrošnje), član 31 (Zabrana otpisa dugova
građanima) i član 32 (Zabrana javnim funkcionerima korišćenja službenih automobila).

U toku izborne kampanje nije bilo podnijetih prigovora, odnosno prijavljenih
sumnji u nepoštovanje propisanih zabrana, te prijava zbog navodnih zloupotreba
državnih resursa u predizborne svrhe.

Tokom kontrola na terenu službenici Agencije su vršili kontrolu poštovanja gore
navedenih zabrana, neposrednim uvidom u prostorije subjekta i neposrednom
komunikacijom sa zaposlenima, kontrolom dokumentacije i uvidom u finansijski sistem

Detaljnom i sveobuhvatnom kontrolom sprovođenja i poštovanja propisanih
obaveza, ograničenja i zabrana, može se zaključiti da su organi vlasti u skladu sa
Zakonom transparentno prikazali upotrebu javnih resursa u izbornoj kampanji.

U nastavku je prikaz ispunjavanja propisanih zabrana i ograničenja u skladu sa
čl. 25 – 33 Zakona.

5.1 Kontrola poštovanja zabrane vršenja pritiska i zabrane upotrebe javnih
resursa i distribucije propagandnog materijala i ograničenja korišćenja prostorija

Članom 25 je propisana zabrana vršenja pritiska prilikom prikupljanja priloga ili
bilo koje druge aktivnosti vezane za izbornu kampanju i finansiranje političkih
subjekata, dok je članom 26 propisana zabrana korišćenja prostorija organa vlasti za
pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim
učesnicima u izbornom procesu, odnosno distribucija propagandnog materijala
političkog subjekta u organima vlasti.

Agencija je redovno pratila aktivnosti političkih subjekata u izbornoj kampanji
(partijske konvencije, mitinge i sl.) i kontrolisala pod kojim uslovima je odobreno
korišćenje prostorija državnih organa, organa državne uprave, organa lokalne
samouprave i organa lokalne uprave, javnih preduzeća, javnih ustanova, državnih
fondova i privrednih društava čiji je osnivač i/ili većinski ili djelimični vlasnik država ili
jedinica lokalne samouprave za pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, odnosno
time vršila kontrolu poštovanja zabrane kojom se prostorije mogu koristiti samo ukoliko
se isti uslovi obezbijede svim učesnicima u izbornom procesu. Redovnom kontrolom
Agencija je utvrdila da su se prostorije koristile pod jednakim uslovima, odnosno da je
njihov zakup plaćan u jednakom iznosu od strane političkih subjekata koji su ih
koristili. Tako su politički subjekti koristili prostorije: Centar za kulturu u Mojkovcu i
Petnjici, Kulturno centar u Petnjici, Kulturno informativni centar u Tuzima i hotele
Grand na Cetinju i Dulović u Mojkovcu, kao i Sportskog centra na Cetinju. Podaci o
održanim skupovima i plaćenim iznosima su provjereni i isti su iskazani u dostavljenim
i objavljenim Izvještajima političkih subjekata u izbornoj kampanji.

Kontrolom, neposrednim uvidom u kancelarije organa vlasti kao i putem
izjašnjenja odgovornih lica nijesu utvrđene nepravilnosti i kršenje zabrane distribucije
propagandnog materijala.
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Tokom vršenja terenske kontrole obavljen je razgovor sa prisutnim zaposlenima
na temu da li je neko od aktivista političkih partija, odnosno političkih subjekata vršio
pritisak tokom izborne kampanje i konstatovano da navedenih uticaja i pritisaka nije
bilo.

5.2 Kontrola poštovanja zabrana u vezi sa plaćenim reklamiranjem

Kod primjene člana 27, koja se odnosi na zabranu plaćenog reklamiranja
državnih organa i organa lokalne samouprave, javnih preduzeća, javnih ustanova i
državnih fondova koja na bilo koji način mogu favorizovati političke subjekte ili njihove
predstavnike u toku izborne kampanje, Agencija nije primila prigovore zbog eventualne
povrede propisane zabrane, dok redovnim praćenjem aktivnosti organa vlasti nije
pronađen osnov sumnje da je došlo do povrede Zakona, odnosno da je vršeno plaćeno
reklamiranje koje bi moglo favorizovati političke subjekte u bilo kom smislu.

5.3 Kontrola poštovanja zabrane u vezi sa mjesečnom potrošnjom i obaveze
dostavljanja analitičkih kartica

Član 28 Zakona propisuje zabranu budžetskim potrošačkim jedinicama,
mjesečnu potrošnju veću od prosječne mjesečne potrošnje u prethodnih šest mjeseci od
dana raspisivanja do dana održavanja izbora, odnosno, ukoliko se izbori održavaju u
prvoj polovini godine zabranjena je mjesečna potrošnja veća od iznosa određenih
mjesečnim planom potrošnje koji utvrdi organ lokalne uprave. U Gradskoj opštini Tuzi
je prosječna potrošnja iznosila 61.082,05€, Prijestonici Cetinje 20.565€, Opštini
Petnjica 90.180,84€ i u Opštini Mojkovac 154.957,51€.

U cilju kontrole ove zabrane Agencija je redovno pratila potrošnju budžetskih
sredstava kroz dostavljanje sedmodnevnih izvještaja, kao i dostavljenih mjesečnih
informacija od strane organa lokalnih uprava zaduženih za poslove finansija o ukupnoj
mjesečnoj potrošnji. Ukupno je poslato 29 zahtjeva za dostavu informacija. Svi podaci
su dostavljeni u ostavljenom roku. Kontrolom dostavljene dokumentacije i podataka,
konstatovano je prekoračenje potrošnje kod pet budžetskih jedinica,22 a koji su nastali
usled izmirenja obaveza odnosno realizacije projekata iz prethodnih perioda, a po ranije
sklopljenim Ugovorima, obaveza nastalih usled požara u avgustu i septembru koje su
isplaćene u oktobru, plaćanje zaostalih poreza i doprinosa, izmirenja zaostalih obaveza
zbog prestanka funkcija, po Odluci Vlade Crne Gore, kao i plaćanja privremene situacije
po projektima koji su započeti u prvom i drugom kvartalu 2017. godine, a odnose se na
izgradnju infrastrukture (rekonstrukcija i sanacija parking prostora u užem dijelu grada
i izgradnja stambenog objekta za socijalno ugrožena lica).

22 Opština Mojkovac, Služba zaštite Prijestonice Cetinje, Ministarstvo kulture, Senat Prijestonice i JU
Nacionalna biblioteka Crne Gore „Đurđe Crnojević“
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Takođe, ovim članom propisana je obaveza za sve budžetske potrošačke jedinice
da, od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec nakon održavanja
izbora, sedmodnevno na svojoj internet stranici objavljuju analitičke kartice sa svih
računa koje imaju u svom posjedu i dostavljaju ih Odboru Skupštine. Od početka
izborne kampanje, bilo je ukupno 16 izvještajnih perioda, od čega se tri izvještajna
perioda odnose samo na teritoriju Gradske opštine Tuzi, s obzirom da su izbori u ovoj
Gradskoj opštini raspisani 6. septembra, odnosno u ovom slučaju 13. 20. i 27.
septembar, 4. 11. 18. i 25. oktobar, 1. 8. 15. 22 i 29. novembar kao i 6. 13. 20. i 27.
decembar.

Obaveza se, u skladu sa predlozima budžeta Opština i Budžeta Crne Gore za
2017. godinu, odnosno Planom o kontroli i nadzoru Agencije, odnosila na 13 organa
vlasti, odnosno na 42 budžetske potrošačke jedinice. Opštine su slale objedinjeni
izvještaj za svoje budžetske jedinice. Tako je Gradska opština Tuzi slala podatke za
jednu budžetsku potrošačku jedinicu, dok je jedna samostalno objavljivala svoju
analitičku karticu, Prijestonica Cetinje je slala podatke za 15 budžetskih potrošačkih
jedinica dok je njih 8 samostalno objavljivalo svoje analitičke kartice, opština Mojkovac
je slala podatke za 11 budžetskih potrošačkih jedinica dok je opština Petnjica slala
podatke za 6 budžetskih potrošačkih jedinica. U toku izvještajnog perioda je, od strane
navedenih organa, objavljeno i dostavljeno ukupno 552 izvještaja.

U cilju nadzora nad sprovođenjem člana 28 Zakona Agencija je vršila monitoring
internet stranica budžetskih potrošačkih jedinica koji su bili obveznici objavljivanja i
dostavljanja analitičkih kartica. Kad su u pitanju podaci iznijeti u analitičkim
karticama, Agencija je tražila dodatna pojašnjanja i informacije za dvije budžetske
potrošačke jedinice gdje su uočena karakteristična plaćanja pojedinim pravnim licima
za različite svrhe. Nakon dostavljenih izjašnjenja i dokumetacije konstatovano je da nije
bilo kršenja Zakona. Prilikom vršenja kontrole na terenu, izvršen je uvid i poređenje
dostavljenih podataka i izvještaja.

Agencija je dala četiri Mišljenja gdje su organi vlasti bili u nedoumici prilikom
primjene obaveza propisanim članom 28 Zakona. Data mišljenja Agencije su
ispoštovana i postupljeno je u skladu sa njima.

5.4 Transparentnost socijalnih davanja i budžetskih rashoda

U cilju pune transparentnosti socijalnih davanja u toku izborne kampanje, član
29 Zakona propisuje obavezu Ministarstvu rada i socijalnog staranja i organima lokalne
samouprave da redovno prikupljaju analitičke kartice, koje sadrže podatke o iznosu i
broju korisnika, vrstama i primaocima socijalne pomoći. Prikupljeni podaci iz analitičke
kartice su objavljivani na internet stranicama institucija koje ih prikupljaju i
dostavljaju, na petnaestodnevnom nivou, Skupštini Crne Gore i Agenciji.

Takođe, Gradska opština Tuzi, Prijestonica Cetinje, Opština Petnjica i Opština
Mojkovac su bile dužne da u toku izborne kampanje prikupljaju podatke o raspodjeli
svih oblika socijalne pomoći na lokalnom nivou, uključujući i podatke o vrstama,
iznosima i primaocima socijalne pomoći.
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Ova obaveza se odnosila na period izborne kampanje, te su stoga rokovi za njeno
ispunjavanje u ovom slučaju bili 22. septembar, 9 i 23. oktobar, 6 i 21. novembar i 6.
decembar, odnosno šest izvještajnih perioda. U skladu sa tim, podnijeto je i objavljeno
33 izvještaja ili obavještenja.

Socijalna pomoć je definisana članom 20 Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti kao
osnovno materijalno davanje i odnosi se na materijalno obezbjeđenje, ličnu invalidninu,
dodatak za njegu i pomoć, zdravstvenu zaštitu, troškove sahrane, jednokratnu novčanu
pomoć. Ministarstvo rada i socijalnog staranja je, pored socijalne pomoći propisane
članom 20 Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, objavljivalo i podatke o isplaćenim
iznosima koji se odnose na dodatke za djecu, naknade po osnovu rođenja troje i više
djece, pravo na povlastice na putovanje lica sa invaliditetom, naknade roditelju ili
staratelju, njegovatelju lica koje je korisnik lične invalidnine, naknada po osnovu
rođenja djeteta, pravo na troškove prevoza djece i mladih sa posebnim potrebama.

Tako je, u toku izborne kampanje, izvještavano o isplaćenim socijalnim
davanjima u iznosu od 862.720,06€ i isplaćenim jednokratnim pomoćima od strane
Centara za socijalni rad Cetinje i Petnjica u ukupnom iznosu od 400€. Opštine su u
toku izborne kampanje isplatile jednokratne pomoći za 107 lica u ukupnom iznosu od
9.990€.

Prilikom kontrole na terenu, ovlašćeni službenici Agencije su izvršili uvid u 32
Rešenja/Zaključke o isplati jednokratnih pomoći. Rešenja/Zaključci o dodjeli
jednokratne pomoći donose se na osnovu zahtjeva fizičkih lica za pomoć zbog bolesti,
pomoći uslijed smrtnog slučaja i loše materijalne situacije i potkrepljeni su pratećom
dokumentacijom (medicinskom, Centra za socijalni rad i Zavoda za zapošljavanje). Sve
kontrolisane jednokratne pomoći su isplaćene u skladu sa budžetom i zakonskim
propisima.23

Kako su Opštine prikupljale i izvještavale o socijalnim davanjima na lokalnom
nivou, Agencija je uputila zahtjeve organima vlasti na državnom nivou na teritoriji ovih
Opština i dostavljeni su odgovori i izjašnjenja od osam institucija.

Kontrolom dostavljene dokumentacije konstatovano je da je JU Narodni muzej
Crne Gore je isplatio jednu jednokratnu pomoć od 810€ zbog smrti člana porodice; JU
Nacionalna biblioteka „Đurđe Crnojević“ je isplatila dvije jednokratne pomoći (810€ zbog
smrti člana porodice i 400,05€ za pomoć za pet zaposlenih); Državni arhiv Crne Gore je
isplatio četiri jednokratne pomoći (810€ zbog smrti člana porodice, dvije isplate za
pomoć zbog bolesti od 810€ i 990€, kao i jedna isplata za pomoć od 360€); Ostali organi
vlasti na teritoriji Prijestonice Cetinje (Zetski dom, Centar za konzervaciju i arheologiju,
Ministarstvo kulture, Senat Prijestonice i Fakultet za crnogorski jezik i književnost), u
skladu sa njihovim izjašnjenjem, nijesu vršili isplate socijalnih davanja i jednokratnih
pomoći.

23 član 35 stav 1 Zakona o zaradama u javnom sektoru (»Sl. List CG« 16/16, 83/16, 21/17, 42/17) i člana 24
stav 1 tačka 1 Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa (»SL. List CG« 18/15), Odluke o
oblicima socijalne i dječije zaštite, Sl. list broj 021/12 od 10.07.2012., Odluke o pravima iz socijalne i dječije
zaštite br: 05-74 od 01. 08. 2016. i Pravilnika o oblicima socijalne zaštite br:01-349 od 21. 09. 2015.
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U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog
člana Zakona.

U cilju transparentnosti budžetskih rashoda, član 30 Zakona propisuje obavezu
Ministarstvu finansija, odnosno organu lokalne uprave nadležnog za poslove finansija,
da na svojoj internet stranici objave, na petnaestodnevnom nivou, izvode iz državnog,
odnosno lokalnog trezora, kao i analitičku karticu o potrošnji sredstava iz budžetske
rezerve.

Obaveza se odnosi na period izborne kampanje, te su stoga rokovi za
ispunjavanje, u ovom slučaju bili 22. septembar, 9 i 23. oktobar, 6, 21 i 27. novembar,
odnosno šest izvještajnih perioda

U skladu sa tim, podnijeta su i objavljena 42 izvještaja ili obavještenja. Pored
objavljivanja na svojoj internet stranici, Ministarstvo finansija, odnosno organ lokalne
uprave nadležan za poslove finansija, dužni su da u navedenim rokovima dostave izvode
i analitičke kartice Agenciji i Skupštini. Opština Tuzi, opština u okviru Glavnog grada
je dopisima br. 23-031/17-4107 i 23-031/17-4108 od 22. 09. obavjestila Agenciju da
ne posjeduju lokalni trezor i da se finansiraju u skladu sa Finansijskim planom koji ne
sadrži pozicije budžetske rezerve i shodno tome nijesu u mogućnosti da ispune
zakonsku obavezu propisanu članom 30 Zakona.

Agencija je vršila monitoring internet stanica svih obaveznika, na
petnaestodnevnom nivou, u cilju sprovođenja ovog člana Zakona. U toku izborne
kampanje Ministarstvo finansija i opštine su redovno objavljivali podatke odnosno
izvode iz državnog, odnosno dnevne preglede isplata iz lokalnog trezora, kao i analitičke
kartice o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve.

U toku izborne kampanje iz sredstava budžetske rezerve isplaćeno je ukupno
5.819.137,74€, od čega je Ministarstvo isplatilo 5.818.799,74€, opština Mojkovac 338€,
dok ostale opštine nijesu imale potrošnju iz budžetske rezerve. Sredstva iz budžetske
rezerve isplaćivana su po odluci Vlade:

 za pomoć pravnim licima - 517.000€ (KK Budućnost, KK Mornar, ŽRK
Budućnost, Bokserski savez, CID doo, Crnogorska pravoslavna crkva);

 pomoć za lijećenje - 11.700€;
 pomoć za poboljšanje materijalne situacije - 6.000€
 Novoj srpskoj demokratiji - 343.063,44€;
 Ministarstvu saobraćaja – 4.529.197,77€;
 Ministarstvu javne uprave – 11.912,13€;
 Ministarstvu poljoprivrede, Ministarstvu inostranih poslova i Ministarstvu

zdravlja, rada i socijalnog staranja - 399,926,40 €
Opština Mojkovac je isplatila sredstva iz budžetske rezerve za pomoć Organizaciji

gluvih i nagluvih i za troškove upravnog postupka.
Prilikom terenske kontrole u četiri opštine izvršen je uvid u informacioni sistem

opština u kome se vodi trezorsko poslovanje i uvidom u Glavnu knjigu utvrđeno da se
stanje u informacionom sistemu koje se odnosi na izvode iz lokalnog trezora kao i
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analitičke kartice o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve poklapa sa dostavljenim i
objavljenim analitičkim karticama i pomenutim izvodima na petnaestodnevnom nivou.

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog
člana Zakona.

5.5 Kontrola poštovanja zabrane otpisa dugova

Član 31 propisuje zabranu pravnim licima čiji je osnivač, djelimični ili većinski
vlasnik država ili jedinica lokalne samouprave da, vrše otpis dugova građanima,
uključujući račune za utrošenu električnu energiju, vodu, kao i račune za sve vrste
javnih usluga. Zabrana se odnosi na period od dana raspisivanja do dana održavanja
izbora, kao i mjesec dana nakon izbora.

Agencija je vršila kontrolu poštovanja ove odredbe provjerom evidencija u posjedu
ovih pravnih lica i tražila i analizirala dostavljene informacije i podatke koje su subjekti
dostavili Agenciji na njen zahtjev.

Kako je članom 31 propisana zabrana otpisa dugova od strane pravnih lica,
građanima, u periodu od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec
dana nakon izbora, uključujući račune za utrošenu električnu energiju, vodu, kao i
račune za sve vrste javnih usluga Agencija je izvršila kontrolu na DOO “Vodovod i
kanalizacija” i DOO “Komunalno” Cetinje, DOO “Komunalno” Petnjica i DOO
Komunalno “Gradac” Mojkovac. Uvidom u dokumentaciju i informacioni sistem
utvrđeno je da nije vršen otpis duga od dana raspisivanja izbora do dana izvršenih
kontrola. Agencija je prilikom kontrole konstatovala da navedene institucije ne vrše
otpis dugova ni po kojem osnovu. Takođe, nakon održanih izbora, upućeni su dopisi za
dostavu podataka o otpisima dugova od dana kontrole do isteka roka.

Uz obavljanje redovne kontrole i nadzora, Agencija je vršila kontrolu poštovanja
propisanih zabrana po službenoj dužnosti, putem izjašnjenja, neposrednim uvidom u
dokumentaciju i kroz terensku kontrolu.

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog
člana Zakona.

5.6 Kontrola poštovanja zabrane korišćenja službenih automobila

Članom 32 stav 1 Zakona je propisana zabrana korišćenja službenih automobila
u toku izborne kampanje osim u slučajevima službene potrebe, dok je stavom 3
propisana obaveza organima vlasti da, na svojoj internet stranici, objavljuju
sedmodnevno sve izdate putne naloge za upravljanje službenim vozilima, od dana
raspisivanja do dana održavanja izbora, i da ih dostavljaju Agenciji na nedeljnom nivou.

Obaveza objavljivanja putnih naloga odnosila se na 63 organa vlasti. Kako
određeni organi po osnovu izjašnjenja ili evidencije Agencije ne posjeduju službeni
automobil, vršena je provjera za 32 institucije. Imajući u vidu da Zakon propisuje
obavezu objavljivanja samo izdatih putnih naloga, ukupno je, za 12 izvještajnih perioda,
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objavljeno 1.114 informacija o izdatim putnim nalozima ili informacija da nije bilo
izdatih putnih naloga.

Sve dostavljene izvještaje Agencija je proslijeđivala Skupštini, Odboru za
antikorupciju.

5.7 Kontrola poštovanja zabrane zapošljavanja

Član 33 Zakona propisuje ograničenje na način što se, u državnim organima,
organima državne uprave, organima lokalne samouprave, organima lokalne uprave,
javnim preduzećima, javnim ustanovama i državnim fondovima, mogu izuzetno zaposliti
lica na određeno vrijeme, odnosno zaključiti ugovor za obavljanje privremenih i
povremenih poslova, radi obezbjeđivanja neometanog i redovnog odvijanja i
funkcionisanja procesa rada tih organa, na osnovu odluke nadležnog organa ovih
subjekata, samo ako je to predviđeno aktom o sistematizaciji radnih mjesta. Ograničenje
zapošljavanja propisano u ovom članu primjenjuje se u periodu od dana raspisivanja do
dana održavanja izbora.

Takođe, u skladu sa članom 33 Zakona, organi vlasti su dužni da sve odluke o
zapošljavanju koje su donijete u skladu sa zakonima kojima se uređuju radni odnosi,
prava i obaveze državnih službenika i namještenika i obligacioni odnosi, sa kompletnom
pratećom dokumentacijom, dostave Agenciji u roku od tri dana od dana donošenja
odluke, koje Agencija u roku od sedam dana od dana dostavljanja objavljuje na svojoj
internet stranici.

Ovlašćeni službenici Agencije su u toku izborne kampanje sproveli nadzor i
kontrolu svih zapošljavanja organa vlasti na teritoriji Gradske opštine Tuzi, Prijestonice
Cetinje, Opštine Petnjica i Opšine Mojkovac, što je uključivalo komunikaciju sa svim
obveznicima, prikupljanje i analizu dostavljenih podataka od organa vlasti, Poreske
uprave i Uprave za kadrove. Izvršena je provjera obaveze izvještavanja o zapošljavanju
u toku izborne kampanje u skladu sa podacima u posjedu Uprave za kadrove i Poreske
uprave. Na osnovu podataka dostavljenih od strane Poreske uprave, Agencija je uputila
11 zahtjeva za dostavljanje informacija i dokumentacije o zapošljavanju i svi organi su
dostavili u ostavljenom roku traženu doumentaciju koja je kontrolisana i objavljena na
internet stranici. Urađena su četiri Izvještaja o izvršenom nadzoru u skladu sa kojima
je evidentirano i Agenciji dostavljeno, u toku izborne kampanje za izbor odbornika u
Skupštini Gradske opštine Tuzi, Skupštini Prijestonice Cetinje, Skupštini opštine
Petnjica i Skupštini opštine Mojkovac, ukupno 202 zapošljavanja (38 van obrazovnih
ustanova) zaključenih sa 133 lica, od čega 190 na određeno vrijeme, 10 na neodređeno
vrijeme i dva na osnovu ugovora o privremenim i povremenim poslovima. Kad se uzme
u obzir produženje već postojećih ugovora na određeno zaključenih prije početka,
odnosno tokom izborne kampanje ukupan broj novozaposlenih lica je 77.

Detaljan pregled zapošljavanja po institucijama nalazi se u nastavku Izvještaja.
(ANEX 2).

Izvršena je kontrola svih odluka o zapošljavanju sa pratećom dokumentacijom,
uključujući i kontrolu ugovora/rešenja o zasnivanju radnog odnosa, prateće



26

dokumentacije, kompletnosti dokumentacije koja je pratila postupak predmetnog
zapošljavanja, provjere da li su data mjesta sistematizovana aktom o sistematizaciji
radnih mjesta. Prilikom kontrole uočene su nepravilnosti po pitanju kompletnosti
dokumentacije u 95 slučajeva, dok je proaktivnim djelovanjem Agencije nakon
upućenog upozorenja dopunjena dokumentaciju i otklonjene uočene nepravilnosti.

Agencija je dala šest Mišljenja gdje su organi vlasti bili u nedoumici da li je
moguće sprovesti određeno zapošljavanje. Data mišljenje Agencije su ispoštovana i
postupljeno je u skladu sa njima.

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog
člana Zakona.

U periodu 18. oktobar - 2. novembar od ukupno 42 budžetske potrošačke jedinice
izvršena je kontrola na terenu njih 36. U postupku kontrole izvršen je uvid u originalnu
dokumetaciju organa vlasti, odnosno u Pravilnik o unutrašnjoj organzaciji i
sistematizaciji radnih mjesta ovih organa. Utvđeno je da u većini kontrolisanih organa
nije bilo zapošljavanja, dok je kod dva započet postupak zapošljavanja, a kod četiri
izvršena kontrola zapošljavanja za ukupno 12 lica.

VI. ZAKLJUČAK

Agencija kontinuirano planira i sprovodi aktivnosti jačanja kapaciteta i stvaranja
uslova za efikasno sprovođenje datih nadležnosti. Takođe, kad su u pitanju izbori za
odbornike u Skupštini Gradske opštine Tuzi, Skupštini Prijestonice Cetinje,
skupštinama opština Petnjica i Mojkovac, Agencija je izvršila punu kontrolu poštovanja
propisanih obaveza, zabrana i ograničenja kod svih obveznika na teritoriji navedenih
opština. O svim sprovedenim aktivnostima, redovno je obavještavana zainteresovana i
druga javnost. U potpunosti su sprovedene aktivnosti predviđene Planom kontrole i
nadzora.

Kad su u pitanju obaveze, ograničenja i zabrane za političke subjekte u izbornoj
kampanji, pored kontrole na terenu, izvršena je i kontrola medijskog oglašavanja,
obračuna nenovčanih donacija, odnosno dubinska kontrola svih dostavljenih Izvještaja
političkih subjekata. Tako je dostavljeno 110 Izvještaja o prilozima u izbornoj kampanji,
i 31 Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i
privatnih izvora za kampanju. Pokrenut je jedan prekršaj protiv političkog subjekta i
odgovornog lica u njemu.

Kad je u pitanju upotreba javnih resursa u izbornoj kampanji, Agencija
je instistirala na punoj transparentnosti korišćenja javnih resursa. Tako su organi
vlasti, obveznici Zakona, ispunili obaveze propisane Zakonom, dok je Agencija izvršila
terensku kontrolu i neposredan uvid u dokumentaciju organa vlasti, kao i izvršila
kontrolu poštovanja Zakona putem izjašnjenja odgovornih lica u organima. S tim u vezi,
Agencija nije naišla na kršenje Zakona, odnosno na zloupotrebu javnih resursa u
izbornoj kampanji.
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ANEX 1: Tabelarni prikazi (I-V)

Tabela I. Raspodjela budžetskih sredstava

Tabela II. Ukupno prikupljena sredstava za izbornu kampanju

Tabela III. Cijena osvojenog mandata po političkom subjektu

20% 80% 20% 80% 20% 80% 20% 80%
DPS 460.22 7,248.52 177.38 3,440.17 48.82 1,007.98 147.06 2,390.89 14,921.04 41%
SD 460.22 517.75 177.38 430.02 48.82 151.20 147.06 132.83 2,065.28 6%
DUA 460.22 1,035.50 1,495.72 4%
SDP 460.22 177.38 645.03 48.82 50.40 147.06 1,528.91 4%
DEMOKRATE 460.22 1,035.50 177.38 1,075.05 48.82 50.40 147.06 664.14 3,658.57 10%
URA 177.38 1,075.05 147.06 132.83 1,532.32 4%
AA 460.22 3,624.26 4,084.48 11%
SNP 460.22 177.38 48.82 147.06 265.65 1,099.13 3%
CRNOGORSKA 177.38 177.38 0%
POZITIVNA 177.38 48.82 226.20 1%
DSA 460.22 1,553.26 2,013.48 5%
BS 460.22 1,553.26 48.82 252.00 2,314.30 6%
DF 177.38 147.06 531.31 855.75 2%
BDZ 48.82 50.40 99.22 0%
SG LSCG 177.38 430.02 607.40 2%

UKUPNO 4,141.98 16,568.05 1,773.80 7,095.34 390.56 1,562.38 1,029.42 4,117.65 36,679.18 100.00%

BUDŽETSKA SREDSTVA ZA FINANSIRANJE TROŠKOVA IZBORNE KAMPANJE

Politički subjekti Učešće
Petnjica MojkovacTuzi Cetinje

UKUPNO

R/B PRIHODI DPS SD DUA SDP DEMOKRATE URA AA SNP CRNOGORSKA POZITIVNA DSA BS DF BDZ SG LSCG UKUPNO UČEŠĆE

1 iz budžeta jedinice lokalne
samouprave 833.49 833.49 460.22 833.49 833.49 324.44 460.22 833.49 177.38 226.20 460.22 509.04 324.44 48.82 177.38 7,335.81 5%

2 iz sopstvenih sredstva 13,872.00 1,280.00 1,000.00 34,300.00 5,000.00 7,000.00 9,250.00 5,000.00 950.00 3,759.66 10,000.00 91,411.66 57%

3 od uzetih kredita 24,160.00 24,160.00 15%

4 od priloga pravnog lica 0.00 0%

5 od priloga fizičkih l ica 24,620.00 5,430.00 1,300.00 240.00 1,826.50 2,200.00 755.00 36,371.50 23%

39,325.49 26,273.49 1,460.22 35,133.49 6,263.49 6,624.44 7,460.22 10,323.49 7,003.88 1,176.20 2,660.22 4,268.70 10,324.44 803.82 177.38 159,278.97 100%Ukupno:

Politički subjekti DPS SD DUA SDP DEMOKRATE URA AA SNP CRNOGORSKA POZITIVNA DSA BS DF BDZ SG LSCG UKUPNO

Broj osvojenih
mandata

68 7 2 4 13 6 7 2 0 0 3 8 4 1 2
127

Troškovi izborne
kampanje 39,292.00 25,559.00 1,400.00 34,863.00 41,015.00 21,494.00 19,813.00 10,286.00 7,982.50 1,346.00 5,748.00 4,218.00 20,372.00 799.00 177.00 234,364.50

Cijena osvojenog
mandata 577.82 3,651.29 700.00 8,715.75 3,155.00 3,582.33 2,830.43 5,143.00 0.00 0.00 1,916.00 527.25 5,093.00 799.00 88.50 1,845.39
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Tabela IV. Utrošena sredstava za izbornu kampanju prikazana u Izvještajima

ANEX 2

Na zvaničnoj internet stranici Agencije objavljene su 202 odluke o zapošljavanju sa
pratećom dokumentacijom, izvšena je kontrola svih odluka od čega je:

 190 ugovora/rešenja na određeno,
 10 ugovora/rešenja na neodređeno vrijeme, i
 dva na osnovu ugovora o privremenim i povremenim poslovima.

Zapošljavanje u toku kampanje izvršeno je u sljedećim institucijama:

 Školske i predškolske ustanove: 164 zapošljavanja
1. JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo" Mojkovac – 32 (19 lica);
2. JU Srednja stručna škola Cetinje – 29 (15 lica)
3. JU OS "Lovćenski partizanski odred" Cetinje – 16 (10 lica);
4. JU OŠ "Savin bor" Petnjica – 10 (5 lica);
5. JU SMŠ "Vuksan Đukić" Mojkovac – 10 (7 lica);
6. JU OŠ "Tucanje" Petnjica – devet (5 lica);
7. JU Gimnazija Cetnje – devet (3 lica);
8. JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi – osam(4 lica);
9. JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi – sedam (6 lica);
10.JPU "Jevrosima Jevra Rabrenović" Mojkovac – sedam (4 lica);
11.JU OŠ "25. maj" Petnjica – pet (3 lica);
12.JU OŠ "Trpezi" Petnjica – četiri;
13.JU OŠ "Radomir Rakočević" Prošćenje, Mojkovac – četiri (2 lica);
14.JU OŠ " Boro Vukmirović" Cetinje – četiri (2 lica);
15.JU OŠ " Šunjo Pešikan", Trešnjevo, Cetinje – četiri (2 lica);
16.JPU "Zagorka Ivanović" Cetinje – tri;
17.JU SLŠ "Petar Lubarda" Cetinje – dva (1 lica);
18.JU OŠ "Mahmut Lekić" Tuzi – jedno.

 Druge ustanove: 38 zapošljavanja

Političke partije
Predizborni

skupovi

Reklamni
spotovi i
reklamni
materijal

Internet
oglašavanje

Baneri /
saopštenja
na portalu

Štampani
mediji

TV Radio Bilbordi
Istraživanje

javnog
mnjenja

Opunomoceni
predstavnici

Troškovi
prevoza

Ostali
troškovi

Režijski
troškovi

Ukupno

DPS 11,762.00 25,780.00 202.00 1,476.00 72.00 39,292.00
SD 5,750.00 6,677.00 1,015.00 1,195.00 4,266.15 357.00 5,200.30 1,000.00 85.00 15.00 25,560.45
DUA 317.00 84.00 523.00 300.00 150.00 25.00 1.00 1,400.00
SDP 500.00 15,627.00 332.00 1,785.00 357.00 1,428.00 809.20 1,250.00 324.00 3,195.00 8,853.00 403.00 34,863.20
DEMOKRATE 2,744.00 11,654.00 2,249.91 8,457.58 7,663.60 595.00 2,730.00 53.00 36,147.09
URA 1,300.00 4407.00 600.00 6,045.20 628.53 6,426.00 595.00 1,496.00 4,870.00 26,367.73
AA 8,777.00 5,040.00 5,996.00 19,813.00
SNP 310.00 180.00 952.00 740.00 3,005.00 5,099.00 10,286.00
CRNOGORSKA 654.50 6,916.00 59.00 30.00 323.00 7,982.50
POZITIVNA 476.00 70.00 59.00 119.00 622.00 1,346.00
DSA 200.00 656.00 1,908.00 40.00 2,620.00 324.00 5,748.00
BS 3,622.00 595.00 1.00 4,218.00
DF 1,167.00 7,157.85 3,474.80 1,047.20 6,550.00 1,000.00 15.00 1,130.00 21,541.85
BDZ 95.00 238.00 466.00 799.00
SG LSCG 177.00 177.00

UKUPNO 22,910.50 86,658.00 4,266.91 16,183.05 9,527.11 31,229.55 6,783.40 5,200.30 7,800.00 2,404.00 10,080.00 25,360.00 7,139.00 235,541.82
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1. JU za odmor i rekreaciju djece "LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje – 16;
2. Doo "Vodovod i kanalizacija" Cetinje – šest;
3. Prijestonica Cetinje – četiri;
4. JU Narodni muzej Crne Gore Cetinje – tri;
5. Doo "Komunalne djelatnosti" Petnjica – tri;
6. JU Centar za socijalni rad za Opštine Mojkovac i Kolašin – dva;
7. JZU Dom zdravlja "Boško Dedejić" Mojkovac – jedan;
8. JU Narodna Biblioteka i čitaonica "Njegoš" Cetinje – jedno;
9. Ministarstvo kulture – jedno;
10.Turistička organizacija Prijestonice Cetinje – jedno.
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Tabelarni prikaz zapošljavanja u Prijestonici Cetinje

R.br Organ vlasti Opis odluke Period Napomena Datum
dostavljanja/

zavođenja

Datum
objavljivanja

Agencije

1
JU OŠ " Šunjo Pešikan",

Trešnjevo, Cetinje
ugovor o radu na

određeno Simović Duško

do 30 dana
(1.10.-31.10.)

+prethodni ugovor
x 2.10 5.10

2
JU OŠ " Šunjo Pešikan",

Trešnjevo, Cetinje

ugovor o radu na
određeno Kosović

Veselinka

do 30 dana
(1.10.-31.10.)

+prethodni ugovor
x 2.10 5.10

3
JU OŠ " Boro Vukmirović"

Cetinje

ugovor o radu na
određeno Petričević

Verica

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 9.10 10.10

4 JU SLŠ "Petar Lubarda" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Marković
Milena

do 30 dana
(5.10 - 5.11.)

+prethodni ugovor

do povratka
radnice sa

porodiljskog
10.10 10.10

5 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Popović Zoran

do 30 dana
 (1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

6 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Aleksić Jelena

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

7 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vujović Jelena

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do povratka
radnika sa
bolovanja

13.10 16.10

8 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Nikolić Marija

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

9 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na
određeno Strugar

Vidosava

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor
x 13.10 16.10

10 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Pešukić Jelena

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do povratka
radnika sa
bolovanja

13.10 16.10

11 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vukčević Julija

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do povratka
radnika sa
bolovanja

13.10 16.10

12 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Martinović
Tamara

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

13 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Martinović
Gordana

do 30 dana
(1.10.-30.10.)

+prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

14 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vukčević Jelena

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

15 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na
određeno Mrdak

Dragoljub

do 30 dana
(1.10. - 30.10.)

+prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

16 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Kadija Veljko
do 30 dana

(9.10. - 9.11.)

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

17 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Grbović Orhan
do 30 dana

(10.10. - 10.11.)

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
13.10 16.10

18
JU Narodna Biblioteka i

čitaonica "Njegoš" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Tmušić Slađana
13.10.2017 -
13.10.2018

preko postupaka
oglašavanja

13.10 16.10

19
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Nenad Knežević

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

13.10 18.10
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R.br Organ vlasti Opis odluke Period Napomena Datum
dostavljanja/

zavođenja

Datum
objavljivanja

Agencije

20
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Maja Gajević

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

13.10 18.10

21
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Milica Lipovina

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

13.10 18.10

22
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Milka Mojašević

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

13.10 18.10

23
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Zorica Baša

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

13.10 18.10

24
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Milena Bećir

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

13.10 18.10

25
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Suzana

Marjanović

do 30 dana
od 5.10

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

13.10 18.10

26 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vulaš Irena
do 30 dana

(16.10.-16.11.)

do povratka
radnika sa
bolovanja

19.10 20.10

27
JU Narodni muzej Crne Gore

Cetinje

ugovor o radu na
neodređeno Gorica

Leković

na neodređeno počev
od 16.10

+ prethodni ugovor

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

28
JU Narodni muzej Crne Gore

Cetinje
ugovor o radu na

određeno Marija Nikčević
od 16.10

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

29
JU Narodni muzej Crne Gore

Cetinje

ugovora o radu na
neodređeno Miloš
Vukanović (anex)

na neodređeno
+ prethodni ugovor

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

30
Prijestonica Cetinje
Direkcija za imovinu

ugovor o privremenim i
povremenim poslovima

Vujanović Nataša
19.10 - 25.11. x 20.10 23.10

31
Doo "Vodovod i kanalizacija"

Cetinje
ugovor o radu na

određeno Marković Krcun
9.10.2017 -
9.10.2019

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

32
Doo "Vodovod i kanalizacija"

Cetinje

ugovor o radu na
određeno Đukanović

Božidar

9.10.2017 -
9.10.2019

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

33
Doo "Vodovod i kanalizacija"

Cetinje

ugovor o radu na
određeno Bigović

Slobodan
9.10.2017-9.10.2019

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

34
Doo "Vodovod i kanalizacija"

Cetinje
ugovor o radu na

određeno Knežević Jovo
16.10.2017 -16.10.2019

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

35
Doo "Vodovod i kanalizacija"

Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vujović Pavle
16.10.2017 -
16.10.2019

preko postupaka
oglašavanja

20.10 23.10

36

Prijestonica Cetinje
Sekretarijat za lokalnu

samoupravu i društvene
djelatnosti

rješenje na neodređeno
Popivoda Dragana

počev od  9.10.2017.
preko postupaka

oglašavanja
20.10 23.10

37
JU OŠ " Boro Vukmirović"

Cetinje
ugovor o radu na

određeno Kusovac Marko

do 30 dana
(16.10 - 16.11.)

do realizacije
konkursa

23.10 25.10

38
Doo "Vodovod i kanalizacija"

Cetinje
ugovor o radu na

određeno Marković Maja
19.10.2017 -
19.10.2019

preko postupaka
oglašavanja

25.10 30.10
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39
JU OŠ " Šunjo Pešikan",

Trešnjevo, Cetinje
ugovor o radu na

određeno Simović Duško

do 30 dana
(1.11.-30.11.) x 31.10 1.02

40
JU OŠ " Šunjo Pešikan",

Trešnjevo, Cetinje

ugovor o radu na
određeno Kosović

Veselinka

do 30 dana
(1.11.-30.11.) x 31.10 1.02

41 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Popović Zoran

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

42 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Aleksić Jelena

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

43 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vujović Jelena

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja

kao zamjena
radnika na
bolovanju

2.11 7.11

44 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Nikolić Marija

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

45 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na
određeno Strugar

Vidosava

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

46 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Pešukić Jelena

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja

kao zamjena
radnika na
bolovanju

2.11 7.11

47 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vukčević Julija

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja

kao zamjena
radnika na
bolovanju

2.11 7.11

48 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Martinović
Tamara

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

49 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Martinović
Gordana

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

50 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vukčević Jelena

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

51 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na
određeno Mrdak

Dragoljub

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

52 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Kadija Veljko

od 9.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 2.11 7.11

53 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Grbović Orhan

od 10.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja

kao zamjena
radnika na
bolovanju

2.11 7.11

54 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o dopunskom radu

na određeno vrijeme
Đurić Luka

od 1.11 do realizacije
postupka javnog

oglašavanja
x 3.11 7.11

55 JU SLŠ "Petar Lubarda" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Marković
Milena

3.11.2017 - 30.06.2018
preko postupaka

oglašavanja
7.11 8.11

56
JU OŠ " Boro Vukmirović"

Cetinje

ugovor o radu na
određeno Petričević

Verica

do 30 dana
od 6.11

do realizacije
konkursa

7.11 8.11

57 Prijestonica Cetinje
rješenje na određeno
vrijeme Milica Vuletić

u trajanu od 6 mjeseci
od 2.11.

preko postupaka
oglašavanja

9.11 15.11
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58 Prijestonica Cetinje
ugovor o privremenim i
povremenim poslovima

Miloš Jabučina
 27.10 - 25.11.

zbog odlaska
radnice na
porodiljsko

13.11 20.11

59 Ministarstvo kulture
rješenje na neodređeno

Milica Dragićević
x

preko postupaka
oglašavanja

17.11 20.11

60
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Nenad Knežević

do 30 dana
od 6.11

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

20.11 23.11

61
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Maja Gajević

do 30 dana
od 6.11

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

20.11 23.11

62
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Maja Gajević
10.11.2017. -
30.06.2018.

x 20.11 23.11

63
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Milka Mojašević

do 30 dana
od 6.11

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

20.11 23.11

64
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Milka Mojašević
10.11.2017. -
30.06.2018.

x 20.11 23.11

65
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Zorica Baša

do 30 dana
od 6.11

+prethodni ugovor

do realizacije
konkursa

20.11 23.11

66
Turistička organizacija

Prijestonice Cetinje
ugovor o radu na

neodređeno Oskar Huter
počev od 5.10.2017. x 21.11 23.11

67 JPU "Zagorka Ivanović" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Lekić Suzana
počev od 1.10.2017.

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
21.11 23.11

68 JPU "Zagorka Ivanović" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vujović Tatijana
počev od 5.10.2017.

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
21.11 23.11

69 JPU "Zagorka Ivanović" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vujačić Milena
počev od 10.10.2017.

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
21.11 23.11

70
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Radulović

Valentina
7.10.2017. - 7.01.2018.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

71
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Božidarka Tatar
11.10.2017. -
11.01.2018.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

72
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Aleksandrova

Rajković Mirjana

13.10.2017. -
13.01.2018.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

73
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Bošković Goran
17.10.2017. -
17.01.2018.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

74
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Anastasija

Đuričković

29.09.2017. -
29.12.2017.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

75
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Krunić Jagoda
4.10. - 31.10.2017.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

76
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Rukije Tushi
6.10.2017. - 6.04.2018.

+prethodni ugovor
preko postupaka

oglašavanja
17.11 24.11
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77
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Popović Ivan
17.10.2017. -
17.01.2018.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

78
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Pravilović

Dragana
31.10.2017.-31.01.2018

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

79
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Dražen

Martinović
2.10.2017.-2.01.2018.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

80
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Radović Tanjom
17.10.2017. -
17.01.2018.

preko postupaka
oglašavanja

17.11 24.11

81
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Dragica

Abramović
6.11. - 31.12.2017.

preko postupaka
oglašavanja

21.11 24.11

82
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Snežana Čelebić
6.11. - 31.12.2017.

preko postupaka
oglašavanja

21.11 24.11

83
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Dušan  Popović
5.11. - 31.12.2017.

preko postupaka
oglašavanja

21.11 24.11

84
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Andrijana

Krivokapić
5.11. - 31.12.2017.

preko postupaka
oglašavanja

21.11 24.11

85
JU za odmor i rekreaciju djece

"LOVĆEN - BEČIĆI" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Ivanović Marina
5.11. - 31.12.2017.

preko postupaka
oglašavanja

21.11 24.11

86
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Danijela

Marković

do 30 dana od
16.10.2017.

do povratka
radnika sa
bolovanja

21.11 27.11

87
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje

ugovor o radu na
određeno Anđelika

Ljiljanić

do 30 dana od
16.10.2017.

do povratka
radnika sa
bolovanja

21.11 27.11

88
JU OS "Lovćenski partizanski

odred" Cetinje
ugovor o radu na

određeno Sjekloća Ksenija

do 30 dana od
17.10.2017.

do realizacije
konkursa

21.11 27.11

89
JU OŠ " Boro Vukmirović"

Cetinje
ugovor o radu na

određeno Kusovac Marko
(16.11.2017 -
30.06.2018.)

preko postupaka
oglašavanja

20.11 27.11

90 JU Srednja stručna škola Cetinje
ugovor o radu na

određeno Vulaš Irena
do 30 dana

počev od 16.11.

do povratka
radnika sa
bolovanja

24.11 28.11

91 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Novotini Aneta
30.09.-27.10.2017.
prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
28.11 1.12

92 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Rudović Dejana
29.09.-27.10.2017.
prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
28.11 1.12

93 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Dizdar Dejana
30.09.-27.10.2017.
prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
28.11 1.12

94 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Novotini Aneta
28.10.-23.11.2017
prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
28.11 1.12

95 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Dizdar Dejana
28.10.-23.11.2017
prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
28.11 1.12

96 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Rudović Dejane
28.10.-23.11.2017
prethodni ugovor

do okončanja
postupka javnog

oglašavanja
28.11 1.12

97 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Novotini Aneta
23.11. - 21.12.2017
prethodni ugovor

x 28.11 1.12

98 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Dizdar Dejana
23.11. - 21.12.2017
prethodni ugovor

x 28.11 1.12

99 JU Gimnazija Cetnje
anex ugovor o radu na

određeno Rudović Dejane
23.11. - 30.06.2018
prethodni ugovor

preko postupaka
oglašavanja

28.11 1.12
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1
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Manojlović Zorica

do 30 dana
od 4.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 6.10 6.10

2
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Minić Vidoje

do 30 dana
od 4.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 6.10 6.10

3
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Pantović Dubravka

do 30 dana
od 4.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 6.10 6.10

4
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Rakočević Jelena

do 30 dana
od 4.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 6.10 6.10

5
JU OŠ "Radomir Rakočević"

Prošćenje,  Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Stanić Marijana

do 30 dana
od 4.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 6.10 6.10

6
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Filipović Miluša
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

7
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Fuštić Miodrag
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

8
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Pejović Plana
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

9
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Grdinić Ivan
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

10
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Ristić Goran
do 30 dana

od 4.10
do povratka radnika

sa bolovanja
4.10 10.10

11
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Krgović Jadranka
do 30 dana

od 4.10
do povratka radnika

sa bolovanja
4.10 10.10

12
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Rosić Bojana
do 30 dana

od 4.10
do povratka radnika

sa bolovanja
4.10 10.10

13
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Bošković Slobodanka
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

14
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Šošić Jelena
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

15
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Đokić Milorad
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

16
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Nevena Tomović
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

17
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Džafić Irma
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10

18
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Medojević Jadranka
do 30 dana

od 4.10
do ras. konkursa 4.10 10.10
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19
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Bošković Ana
do 30 dana

od 10.10
do povratka radnika

sa bolovanja
10.10 10.10

20
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Vasić Jelena
do 30 dana

od 10.10
do povratka radnika

sa bolovanja
10.10 10.10

21
JPU "Jevrosima Jevra

Rabrenović" Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Jelena Krgović
do 30 dana

od 4.10
x 4.10 16.10

22
JPU "Jevrosima Jevra

Rabrenović" Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Vanja Radulović
do 30 dana
(2.10 - 2.11)

do povratka radnika
sa bolovanja

4.10 16.10

23
JPU "Jevrosima Jevra

Rabrenović" Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Vlaović Tijana
do 30 dana

(10.10 - 10.11)
do ras. konkursa 11.10 16.10

24
JPU "Jevrosima Jevra

Rabrenović" Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Vanja Radulović
do 30 dana

(18.10 - 18.11)
do popunjavanja

mjesta po konkursu
4.10 16.10

25
JU OŠ "Radomir Rakočević"

Prošćenje,  Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Mrdović Uglješa
do 30 dana

od 09.10
do povratka radnika

sa bolovanja
12.10 16.10

26
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Žurić Rajka

do 30 dana
od 10.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 12.10 16.10

27
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Lašić Branka

do 30 dana
od 10.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 12.10 16.10

28
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Bošković Jelica

do 30 dana
od 10.10

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 12.10 16.10

29
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Filipović Milica

do 30 dana
od 17.10

do povratka radnika
sa bolovanja

18.10 20.10

30
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Minić Sanja

do 30 dana
od 17.10

do povratka radnika
sa bolovanja

18.10 20.10

31
JU Centar za socijalni rad za
Opštine Mojkovac i Kolašin

ugovor o radu na neodređeno
Miletić Vladimir

x
preko postupka

oglašavanja
30.10 3.11

32
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Filipović Miluša
 3.11.2017 - 30.06.2018

preko postupka
oglašavanja

6.11 7.11

33
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Ristić Goran
3.11. - 01.12.2017

preko postupka
oglašavanja

6.11 7.11

34
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Furtula Branka
3.11.2017 - 30.06.2018

preko postupka
oglašavanja

6.11 7.11

35
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Fuštić Miodrag
3.11.2017 - 30.06.2018

preko postupka
oglašavanja

6.11 7.11

36
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Žarić Ana
3.11.2017 - 30.06.2018

preko postupka
oglašavanja

6.11 7.11
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37
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Rosić Bojana
 3.11.2017 - 30.06.2018

preko postupka
oglašavanja

6.11 7.11

38
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Medojević Jadranka
3.11.2017 - 30.06.2018

preko postupka
oglašavanja

6.11 7.11

39
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Grdinić Ivan

do 30 dana
od 3.11. do raspisivanja

konkursa
x 6.11 7.11

40
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Nevena Tomović

do 30 dana
od 3.11. do raspisivanja

konkursa
x 6.11 7.11

41
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Pejović Plana

do 30 dana
od 3.11. do raspisivanja

konkursa
x 6.11 7.11

42
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Džafić Irma
ugovor do 30 dana od 3.11. x 6.11 7.11

43
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Đokić Milorad

do 30 dana
od 3.11. do raspisivanja

konkursa
x 6.11 7.11

44
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Šošić Jelena

do 30 dana
od 3.11. do raspisivanja

oglasa
x 6.11 7.11

45
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Vasić Jelena
do 30 dana od 3.11.

do povratka radnika
sa bolovanja

6.11 7.11

46
JPU "Jevrosima Jevra

Rabrenović" Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Lidija Đukić
do 30 dana

od 2.11 do 2.12.2017.
do popunjavanja

mjesta po konkursa
6.11 7.11

47
JU OŠ "Radomir Rakočević"

Prošćenje,  Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Stanić Marijana
od 3.11.2017. - 30.06.2018.

+prethodni ugovor
preko postupka

oglašavanja
8.11 15.11

48
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Žurić Rajka

do 30 dana
od 10.11

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 14.11 15.11

49
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Lašić Branka

do 30 dana
od 10.11

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 14.11 15.11

50
JU SMŠ "Vuksan Đukić"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Bošković Jelica

do 30 dana
od 10.11

+prethodni ugovor
do ras. konkursa 14.11 15.11

51
JU OŠ "Radomir Rakočević"

Prošćenje,  Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Mrdović Uglješa
do 30 dana

(10.11. - 7.12.2017)
do povratka radnika

sa bolovanja
15.11 20.11

52
JZU Dom zdravlja "Boško

Dedejić" Mojkovac
ugovor o radu na neodređeno

Veljović Marijana
x

preko postupka
oglašavanja

23.11

53
JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"

Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Minić Sanja

do 30 dana
od 17.11

do povratka radnika
sa bolovanja

21.11 23.11

54
JPU "Jevrosima Jevra

Rabrenović" Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Vlaović Tijana
30.10.2017. - 30.06.2018.

preko postupka
oglašavanja

23.11 28.11

55
JPU "Jevrosima Jevra

Rabrenović" Mojkovac
ugovor o radu na određeno

Vanja Radulović
30.10.2017. - 30.06.2018.

preko postupka
oglašavanja

23.11 28.11

56
JU Centar za socijalni rad za
Opštine Mojkovac i Kolašin

ugovor na neodređeno Marija
Vujisić

x
preko postupka

oglašavanja
24.11 28.11
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1 JU OŠ "Trpezi" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Agović Admir

do 30 dana
 (3.10 - 3.11.)

+prethodni ugovor

do ras.
konkursa

12.10 16.10

2 JU OŠ "Trpezi" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Beganović
Nermina

do 30 dana
(3.10 - 3.11.)

+prethodni ugovor

do ras.
konkursa

12.10 16.10

3 JU OŠ "Trpezi" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Hajdarpašić
Eldin

do 30 dana
(3.10 - 3.11.)

+prethodni ugovor

do ras.
konkursa

12.10 16.10

4 JU OŠ "Trpezi" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Adrović Almina

do 30 dana
(3.10 - 3.11.)

+prethodni ugovor

do ras.
konkursa

12.10 16.10

5
Doo "Komunalne djelatnosti"

Petnjica
ugovor o radu na

neodređeno Rifat Agović
x

preko
postupaka

oglašavanja
19.10 20.10

6
Doo "Komunalne djelatnosti"

Petnjica
ugovor o radu na

neodređeno Irfan Adrović
x

preko
postupaka

oglašavanja
19.10 20.10

7 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Amra Džogović
 (2.10 - 31.10.)

+prethodni ugovor
x 17.10 23.10

8 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Anes Ličina
(9.10 - 31.10.)

do povratka
radnice sa

porodiljskog
17.10 23.10

9 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Azemina
Rastoder

(20.09 - 19.10.)
+prethodni ugovor

x 17.10 23.10

10 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Rusta Šabotić
(02.10. - 31.10.)

+prethodni ugovor
x 17.10 23.10

11 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Samela Šukurica
(02.10. - 31.10.)

+prethodni ugovor
x 17.10 23.10

12 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Mrkulić Anela

do 30 dana
 (1.10 - 31.10.)

+prethodni ugovor
x 25.10 30.10

13 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Vujović Jelena

do 30 dana
 (1.10 - 31.10.)

+prethodni ugovor
x 25.10 30.10

14 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Škrijelj Mihrija

do 30 dana
 (1.10 - 31.10.)

+prethodni ugovor
x 25.10 30.10

15 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Kožar Damir

do 30 dana
 od 27.09

do povratka
radnice sa
bolovanja

25.10 30.10
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16 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na
određeno Samela

Mehović

( 1.11. - 30.11.)
+prethodni ugovor

do okončanja
konkursa

15.11 20.11

17 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Anes Ličina
(1.11. - 30.11.)

do okončanja
konkursa

15.11 20.11

18 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Rusta Šabotić
( 1.11.-30.11.)

+prethodni ugovor
do okončanja

konkursa
15.11 20.11

19 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Amra Džogović
 (1.11 - 30.11.)

+prethodni ugovor
do okončanja

konkursa
15.11 20.11

20 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Mrkulić Anela

do 30 dana
 (1.11.-30.11.)

+prethodni ugovor

do realizacije
oglasa

17.11 23.11

21 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Vujović Jelena

do 30 dana
 (1.11.-30.11.)

+prethodni ugovor

do realizacije
oglasa

17.11 23.11

22 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Škrijelj Mihrija

do 30 dana
 (1.11.-30.11.)

+prethodni ugovor

do realizacije
oglasa

17.11 23.11

23 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Šabotić Refkija

do 30 dana
 (1.10.-31.10.)

+prethodni ugovor
x 17.11 23.11

24 JU OŠ "Tucanje" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Šabotić Refkija

do 30 dana
 (1.11.-30.11.)

+prethodni ugovor
x 17.11 23.11

25
Doo "Komunalne djelatnosti"

Petnjica
ugovor o radu na

određeno Hodajet Adrović
9.11.2017. -
9.02.2018.

preko
postupaka

oglašavanja
21.11 27.11

26 JU OŠ "25. maj" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Alma Agović
od 23.10.2017.

do povratka
radnice sa
bolovanja

21.11 27.11

27 JU OŠ "25. maj" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Elma Ćaman
do 30 dana od 4.10

+pret.ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

28 JU OŠ "25. maj" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Elma Ćaman
4.11 - 30.11.

+pret.ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

29 JU OŠ "25. maj" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Anel Adrović

do 30 dana
od 4.10

+pret.ugovor

do realizacije
konkursa

21.11 27.11

30 JU OŠ "25. maj" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Anel Adrović

do 30 dana
od 4.11

+pret.ugovor

do realizacije
konkursa

21.11 27.11

31 JU OŠ "Savin bor" Petnjica
ugovor o radu na

određeno Azemina
Rastoder

(20.11. - 19.12.)
+prethodni ugovor

x 24.11 28.11
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1 JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Antić Danijela
do 30 dana
(7.9 - 7.10.)

 do povratka
radnika sa
bolovanja

19.09 20.09

2 JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Vuljaj Zef
do 30 dana
(7.9 .-7.10.)

x 19.09 20.09

3 JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Decević Sabra
do 30 dana
(7.9 -7.10.)

 do povratka
radnika sa
bolovanja

19.09 20.09

4 JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Gjokaj Habib
do 30 dana (14.09 -

14.10.)
x 19.09 20.09

5 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Zeković Tanja
01.10. - 31.10.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

6 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Zeković Tanja
01.11. - 30.11.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

7 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Junčaj Driton
01.10. - 31.10.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

8 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Junčaj Driton
01.11. - 30.11.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

9 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Ljekočević Đerđ
01.10. - 31.10.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

10 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Ljekočević Đerđ
01.11. - 30.11.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

11 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Ljucović Ljeka
01.10. - 31.10.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

12 JU OŠ "Đerđ Kastrioti - Skenderbeg" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Ljucović Ljeka
01.11. - 30.11.

+ prethodni ugovor
do realizacije

konkursa
21.11 27.11

13 JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Camaj Marina
22.09.-22.10.2017 x 22.11 27.11

14 JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Camaj Marina
 23.10.-23.11.2017

x 22.11 27.11

15 JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi
ugovor o radu na određeno

Nenedić Ana
9.11.-9.12.2017.

do povratka
radnika sa
bolovanja

22.11 27.11

16 JU OŠ "Mahmut Lekić" Tuzi
odluka o izboru na

određeno Veronika
Dedvukaj

16.11.2017. -
30.06.2018.

preko
postupka

oglašavanja
29.11 5.12


